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NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI 

1.Chrustowski T., Jałowiecki J., Nowicki H.- 

Postępowanie karne. (do użytku wewnętrz.) Podręcznik 

dla funkcjonariuszy MO. Pod red. prof. St. 

Kalinowskiego. W. 1965, Wyd. Oddz. Szkolenia 

KGMO, 21cm, s. 359, opr.oryg.tw.,                        c.20zł 

2.Dendrologia, leśnictwo, turystyka leśna (temat). 

a)Hereźniak Janusz- Mocarze czasu. Pomnikowe drzewa 

w świecie i na ziemi łódzkiej. Ł.2013, Łódzkie Tow. 

Naukowe, 30,5 cm, s.386, opr.oryg.tw.,                c.150zł 

b)Żukowski Aleksander- Drzewa Jana Pawła II. 

Czerwionka-Leszczyny 2009, Agencja Rekl.-Wyd. 

„Vectra”, 29cm, s.325, op.oryg.tw.,                        c.50zł 

c) Żukowski Aleksander- Sławne drzewa województwa 

śląskiego. Czerwionka-Leszczyny 2006, Agencja Rekl.-

Wyd. „Vectra”, 29cm, s.301, op.oryg.tw.,               c.80zł 

d)Grochowski Wiesław- Skarby leśnych ostępów. 

W.1959, PWRiL, 28,5cm, s.411, opr.oryg.tw.,       c.25zł 

e)Pindera Stanisław ks.- Piękno. Las i jego tajemnice w 

świetle Biblii. W.2014, Wyd. Unitex, 26,5cm, s.86, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.10zł 

f)Szymański Andrzej - Warto zobaczyć w lasach 

państwowych. Mazury i Suwalszczyzna. W.2013, wyd. 

Centrum Inf. Lasów Państwowych, 18cm, s.155 

+ mapka, opr.oryg.brosz.,                                       c.10zł 

g)Maluśkiewicz Piotr- Warto zobaczyć w lasach 

państwowych. Wielkopolska. W.2014, wyd. Centrum Inf. 

Lasów Państwowych, 18cm, s.180 + mapka, opr. oryg. 

brosz.,                                                                    c.10zł 

h)Marszałek Edward- Ballady o drzewach. Rzeszów 

2007, wyd. RS Druk, 22cm, s.215, opr.oryg.tw.,   c.10zł 

i)Sulejczak E., Mozolewska-Adamczyk M. red.- 

Wolność jest w naturze. 17 tras rowerowych w Lasach 

Państwowych. W.2015, wyd. Centrum Inf. Lasów 

Państwowych, 21cm, s.40, opr.oryg.brosz.,           c.10zł 

3.Dumas Aleksander- Czarny tulipan. Przeł. I. 

Karczmarewicz – Fedorowska. W.1971, Iskry, 19,5cm, 

s.243, opr. oryg. brosz.,                                          c.10zł 

4.Falski M.- Elementarz. Ilustr. J. Karolak. (Repr. wyd. 

z 1971r.). W. 2003, WSiP S.A., 20,5cm, s.168, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.80zł 

5.Faruga Arkadiusz- Czy Ślązacy są narodem? 

Przemilczana historia Górnego Śląska. Radzionków 

2004, wyd. Przeds. Prod.-Handl.-Usług. „Rococo”, 

24cm, s.112 + XVI, opr.oryg. brosz.,                     c.25zł 

6.Gołąbek Damian- Szkice z dziejów Boronowa 

i okolicy. Boronów-Lubliniec 2000, wyd. Rada Gminy 

Boronów, 21cm, s.91+4 nlb. (il.),                           c.15zł 

7.Gołębiowski Krzysztof- Poznaj swego patrona. 

Co oznacza twoje imię? 2 tomy, W. 1996-97, Ofic. 

Wyd.- Poligr. „Adam”, 20,5cm, s.t.I-198, t.II-343, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.35zł 

8.Goszczyńska Maria red.- Mały słownik pisarzy 

polskich. 2 tomy. W.1979-81, WP, 20,5cm, t.I-252, t.II-

435, opr.oryg.tw.+obw.,                                          c.30zł 

9.Haberka Jolanta- Bitwa pod Krzywopłotami, Załężem 

i Bydlinem 17-19.XI.1914r. Pamięć o Legionistach nie 

przemija… Wyd. pamiątkowe z okazji 100 rocznicy 

bitwy. Br.m.w.2015, Wyd. Klucze Poligrafii, 21cm, 

s.56, opr.oryg.brosz.,                                               c.20zł 

10.Hejda Jerzy. Tarnowskie Góry 2006, Wyd. 

Inst.Tarnogórski i Muzeum, 24cm, opr.oryg. 

brosz.                                                               c.10zł/egz. 

a)Stare bajki i baśnie śląskie, s.55 

b)Elias i Pistulka, dwaj rozbójnicy śląscy oraz inne 

opowiadania, s.67 

11.Janikowski Zbisław- Pieska książka kucharska. 

(Żartobliwie, wierszem napisany zestaw przepisów 

żywieniowych, posiłków dla psów na każdy dzień 

i okazję). Ilustr. T. Wolski. Cz-wa 2005, Druk. 

Garmond, 21cm, s.79, opr.oryg.brosz.,                   c.10zł 

12.Janikowski Zbisław- Częstochowy historie mniej 

znane. Ł.2015, Księży Młyn Dom Wyd. M. Koliński, 

24cm, s.157, opr.oryg.tw.,                                      c.40zł 

13.Jaworski Michał- Metodyka nauki o języku polskim. 

W. 1978, PWN, 25cm, s.259, opr.oryg.tw.,            c.10zł 

14.Kalinin Andrzej - Marek Perepeczko 

w Częstochowie. Wspomnienia przyjaciół. Cz-wa 2015, 

wyd. Literackie Tow. „LiTWA”, 22cm, s.171, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.50zł 

15.Kamiński Andrzej Antoni, Szczerbicki T.- Pojazdy 

Polskich  Sił Zbrojnych na Zachodzie 1939-1947. 

Gd.2008, Wyd. L&L, 25,5cm, s.425, opr.oryg.tw., c.70zł 

16.Kaznowska- Jarecka Barbara- Strój biłgorajsko-

tarnogrodzki. ( Zeszyt 8 „Atlasu polskich strojów 

ludowych”). Wr. 1958, nakł. Polskiego Tow. 

Ludoznawczego, 31cm, s.62+4 nlb, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.20zł 

17.Korabiewicz Wacł.- Gdzie słoń a gdzie Polska. 

W.1980, Wyd.MON, 19,5cm, s.268, opr.oryg. 

brosz.                                                                        c.15zł 

18.Koszarek Kazimierz- Przyczynki do dziejów 

lublinieckich lasów. Lubliniec 1995, wyd. Państw. Gosp. 

Leśne Lasy Państwowe, 20,5cm, s.104+il. 34+ map 9, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

19.Kowalska-Jarosz Grażyna, Kleemann- Krasuska 

Krystyna- 1000… splotów na drutach i szydełkiem. 

W.1988, Wyd.Watra, 30,5cm, s.391, opr.oryg.tw.,c.20zł 

20.Kuchnia (temat). Reprinty. W.2010-12, Wyd. Grafi-

ka, opr.oryg.tw. 
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a)Ochorowicz- Monatowa Marya- Uniwersalna książka 

kucharska. Z ilustr. i kolorowemi tablicami. Odznaczona 

na wystawach higjenicznych w Warszawie w roku 1910 i 

1926. Przeszło 2200 skromnych i wytwornych 

przepisów gospodarskich i kuchennych z 

uwzględnieniem niezbędnych warunków odpowiedniej 

diety, codziennej higjeny oraz kuchni jarskiej. L.1926, 

nakł. Księg. B. Połonieckiego, 23,5cm, s.731+20  

nlb,                                                                         c.100zł 

b)Szyttler Jan-Kuchnia myśliwska czyli na łowach dla 

uśmierzenia głodu dogadzając oraz najdelikatniejszemu 

smakowi z dodaniem rad i przepisów do urządzenia 

ubitej zwierzyny czworonożnej lub ptactwa, tudzież 

przygotowania naprędce posiłku z wybranych, 

rozmaitych, drobnych cząstek zwierzyny. Wilno 1845, 

Druk.A. Marcinowskiego, 23,5cm, s.180,               c.75zł 

c)Wolff  Rebeka- Polska kuchnia koszerna, zawierająca 

najrozmaitsze potrawy i pieczywa, konfitury i soki oraz 

szczegółowy przewodnik do urządzenia koszernego 

gospodarstwa. W.1877, Druk. M. Ziemkiewicza (nakł. 

tłumacza), 21cm, s.151+XVIII+14 nlb.,                 c.75zł 

d)Lemnis M., Vitry H.- W staropolskiej kuchni i przy 

polskim stole. W.1983, Wyd. Interpress, 20cm, s.332, 

opr.oryg. brosz.,                                                      c.15zł 

21.Kuzio-Podrucki A., Nadolski P., Woźnicki D- 

Herbarz bytomski. Bytom 2003, Wyd. PP-H-U 

„Rococo”, 24cm, s.96+XIV tabl. z wizerunkami herbów 

książąt i panów Ziemi Bytomskiej oraz herbów miast, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

22.Lips Ewa- Księga Indian. Przeł. K. Piesowicz. 

W. 1960, WP, 21cm, s.485, opr.oryg.tw.+obw.,    c.15zł 

23.Lis Cezary Jan- „Kapitan Paweł” Czesław Kubik- 

1910-1952. Przemilczany i zapomniany dowódca 

partyzancki. Ahaus 2015, nakł. Autora i Drukarni 

Archidiecezjalnej w Katowicach, 24cm, s.291+mapka, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.35zł 

24.Lis Cezary Jan- Nieopisana zbrodnia- sądny dzień. 

O strasznej zbrodni w Przyrowie- w ostatnich dniach 

wojny Przyrów- poniedziałek 8 stycznia 1945r. Zabrze 

2015, Narodowa Ofic. Śląska, 19,5cm, s.72, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

25.Magnuski Janusz- Wozy bojowe LWP 1943-1983. 

W.1985, Wyd. MON, 25cm, s.342, opr.oryg.tw. 

+obw.,                                                                      c.20zł 

26.Majcher Jarosław- Impresje spiskie. Tatry. Pieniny. 

Słowacki Raj. Dolina Popradu. (Album). Wiersze- W. 

Łomnicka Dulak. Opole 2004, Wyd. MS, 24,5cm, s.134, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.15zł 

27.Maślankiewicz Kazimierz- Kamienie szlachetne. 

W.1983, Wyd. Geolog., 24cm, s.394, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                             c.45zł 

28.Mielczarek Witold- Słownik biograficzny działaczy 

ruchu robotniczego Ziemi Częstochowskiej 1984. Cz-wa 

1984, wyd. Woj. Ośr. Kształcenia Ideolog., 23,5cm, 

s.276, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

29.Mizgalski Jerzy, Sielski Jerzy red.- Żydzi 

Częstochowianie. Losy Żydów Częstochowian 1945-

2009. Toruń 2011, Wyd. Adam Marszałek, 22,5cm, 

s.442, opr.oryg.brosz.,                                             c.50zł 

30.Nowak Marian, Skrzypczyk Mirosław pod red.- 

Postacie z historii Ziemi Lelowskiej. Lelów 2005, Wyd. 

Lelowskie Tow. Historyczno-Kulturalne im. 

W.Zwierkowskiego, 21cm, s.38, opr.oryg.brosz.,  c.15zł 

31.Orłowski Bolesław red.- Polski wkład 

w przyrodoznawstwo i technikę. Słownik polskich 

i związanych z Polską odkrywców, wynalazców oraz 

pionierów nauk matematyczno-przyrodniczych 

i techniki. W 4 tomach. W.2015, wyd. Inst. Historii 

Nauki PAN, 24cm, s.t.I-521, t.II-437, t.III-511, t.IV-543, 

opr.oryg.tw.,                                                          c.300zł 

32.Pietras Hieronim Marek- Pamiątka dnia tego. 

Konstytucja 3 Maja w zbiorach Hieronima Marka 

Pietrasa. Kielce 2012, wyd. Muzeum Historii Kielc, 

30,5cm, s.327, opr.oryg.tw.,                                    c.60zł 

33.Praca zb. Powłoki malarsko-lakiernicze. Poradnik. 

W.1972, WNT, 21,5cm, s.887, opr.oryg.tw.,             15zł 

34.Stecki Konstanty- Tatry. W.1979, WP, 16,5cm, 

s.219, opr.oryg.tw.,                                                  c.10zł 

35. Stefaniak Ryszard, Piotrowski Rafał red.- 

Częstochowa w czasie II wojny światowej. Materiały 

z konferencji naukowej 8.05.2015r. Cz-wa 2015, Druk. 

Usług. „Gryf”, 25cm, s.180, opr.oryg. brosz.,         c.20zł 

36.Stępień Stanisław pod red.- Poradnik konstruktora 

sprzętu elektronicznego. W.1981, WKiŁ, 24,5cm, s.484, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                 c.15zł 

37.Szałowski Adam- Żołnierze z moich 

stron.Włoszczowa, Krasocin, Oleszno. Włoszczowa 

2015, wyd. Zakł. Poligraf. PRINT I.Góral, 23cm, s.502, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.35zł 

38.Szczerbicki Tomasz- Motocykle II wojny światowej. 

Gd.2006, Wyd.L&L, 25,5cm, s.240+26 nlb.(il.), 

opr.oryg.tw.,                                                           c.80zł 

39.Szwed R., Palus W. red.- Częstochowy drogi do 

niepodległości. (Materiały z uroczystej sesji naukowej 

z okazji 80 rocznicy odzyskania niepodległości, 

zorganizowanej przez WSP). Cz-wa 1998, Wyd. WSP, 

24cm, s.289, opr.oryg.tw.+obw.,                            c.10zł 

40.Widejko Jerzy „Jureczek”- Najmłodszy partyzant 

wileńskiej AK. Wspomnienia. (Wspomnienia partyzanta 

III Partyzanckiej Brygady AK „Szczerbca” i Samo-

obrony Wileńskiej AK „Komara” w okresie I.1944r.-

III.1945r.). Kr.2005, Druk. Poligr. Inspekt. Tow. Salezj. 

20,5cm, s.227, opr.oryg.brosz.,                             c.35zł 

41.Wierzbowska Janina, Piwowarczyk Andrzej- 

Jarmark znaczków polskich. W.1966, NK, 21,5cm, 

s.222, opr.oryg.tw.,                                                 c.15zł 

42.Wiśniewska Józefa pod red.- Almanach Ziemi 

Koziegłowskiej 2006. K.2006, Śląska Agencja Prasowa, 

21cm, s.175, opr.oryg.brosz.,                                  c.30zł 

43.Wrzaszczyk Jadwiga opr.- II Liceum 

Ogólnokształcące im. Romualda Traugutta 

w Częstochowie. 90 lat tradycji. Cz-wa 2010, wyd. 

Drukarnia Cz-wskie Zakł. Graf. Sp. z o. o., 23,5cm, 

s.252, opr.oryg.brosz.,                                             c.30zł 



44.Wyganowski Józef- Wędkarstwo. W.1957, PWRiL, 

24,5cm, s.487, opr.oryg.tw.,                                   c.15zł 

45.Zakrzewska Aldona- Związek Strzelecki 1919-1939. 

Wychowanie obywatelskie młodzieży. Kr.2007, 

Ofic.Wyd. „Impuls”, 23,5cm, s.351, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

46.Zwoliński S.- W podziemiach tatrzańskich. 

(Najlepsza w polskiej literaturze popularyzacja jaskiń 

i speleologii). W.1987,Wyd. Geologiczne, 20,5cm, 

s.280+zał.14 (plany jaskiń), opr.oryg. brosz.,        c.15zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA WYDANE DO 

ROKU 1920 

47.Czesław zebr.- Lira polska. (Poezja). W.1883, wyd. 

Lesman i Świszczowski, 9,5cm, s.175, 

opr.oryg.tw.tłocz.,                                                  c.20zł 

48.Dzieła prozą Ignacego Krasickiego. Tom IX.  Z życia 

zacnych mężów. Z  Plutarcha. W.1804, wyd.brak, 

18,5cm, s.448, opr.intr.tw., (egz. do naprawy-brak 

grzbietu i tylnej okładki),                                        c.55zł 

49.Głos wiernych do Boga czyli zbiór nabożeństwa 

katolickiego ułożonego i zebranego z ksiąg pobożnych 

kapłanów dla wiernych Kościoła św. rzymsko-

katolickiego na rok cały. Częstochowa 1893, nakł. 

M.Jarosińskiego, 14,5cm, s.710, opr.intr.tw.płsk., c.30zł 

50.Hoffman Karol- Bogu i bliźnim. Zbiór poezyj 

religijno-moralnych. W.1904, nakł. Synów Niemiry, 

18cm, s.89, opr.intr.tw.,                                          c.15zł 

51.Klocek J.I.Kraszewskiego. W.1859, nakł. Gustawa 

Gebethnera i S-ki, 17,5cm,  opr.intr.tw.,                c.50zł 

a)Mogiły. s.167, 

b)Abracadabra. s.169-228, 

c)Djariusz podróży z Warszawy do Petersburga hrab. 

Kazimierza Konst. De Bröhl Platera starosty 

inflanckiego, później podkanclerza litewskiego w 1792 

roku odbytej. s.229-324 (brak ostatniej strony). 

52.Konopnicka Maria- Dym. W.1899, druk. 

M. Lewińskiego, 14,5cm, s.32, opr.intr.tw.,           c.15zł 

53.Lorentowicz Jan ułożył- Ziemia polska w pieśni. 

Antologia. Z 12 reprodukcjami obrazów artystów 

polskich. W.1913,nakł. GiW, 19,5cm, s.XVI+527, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.50zł 

Proponujemy również reprint w/w pozycji, wydany 

w 1988r. w Warszawie przez Wyd. Geolog. 

w opr.oryg.tw.,                                                        c.35zł 

54.Mapy austriackie z okr. przed I w. św., skala 

1:75000. Wiedeń, K.u.K. militar-geographischen 

Institut, 57x47cm,                                            c.50zł/egz. 

-Zone 3, col. XXVII. Janów und Bilgoraj, 

-Zone 3, col. XXX. Waręz, 

-Zone 4, col. XXVI. Rudnik und Raniszów, 

-Zone 4, col . XXVII. Leżajsk, 

-Zone 4, col. XXVIII. Płazów, 

-Zone 4, col. XXIX. Bełżec und Uhnów, 

-Zone 5, col.XXVI. Rzeszów und Łańcut, 

-Zone 5, col. XXIX. Rawa Ruska, 

-Zone 6, col. XXIII. Bochnia und Czchów, 

-Zone 6, col. XXVI. Tyczyn und Dynów, 

-Zone 7, col XX. Saybusch ( Żywiec ), 

-Zone 7, col. XXVII. Dobromil, 

-Zone 7, col. XXVIII. Sambor, 

-Zone 11, col. XXXIII. Zaleszczyki. 

55.Matejko Jan (obrazy i tekst)- Dzieje cywilizacyi 

w Polsce. Zeszyt I i II. Przedm. Wł. Wankiego, zakończ. 

dr. E. Łunińskiego, W.1911-12, Tow. Zachęty Sztuk 

Pięknych, 50cm, s. 39 w tym 12 repr. obrazów, 

opr.oryg.brosz.napr.,                                             c.70zł 

56.Montegazza Paweł- Sztuka długiego życia. Tłum. 

L.W., W.1890, nakł. Księg. T. Paprockiego i S-ki, 

19,5cm, s.71, opr.intr.tw.,                                       c.30zł 

57.Podręczniki.                                                c.20zł/egz. 

a)Historya naturalna dla piątej i szóstej klasy szkół 

wydziałowych. L.1882, nakł. Oss., 21cm, s.140, 

opr.intr.tw. 

b)Bogucka C., Niewiadomska C., Warnkówna J.- 

Podręcznik do ćwiczeń ortograficznych 

i systematycznego dyktanda wg pisowni Akademii 

Umiejętności w Krakowie z dodaniem uchwał Zjazdu 

Reyowskiego. W.br.r.wyd. (ok.1910), nakł. GiW, 

18,5cm, s.215, opr.intr.tw. 

58.Rendschmidt Felix- Książka do czytania dla klasy 

wyższej w szkołach katolickich miejskich i wiejskich. 

Wr.1857, nakł. W. B. Korna, 18cm, s.520, opr.intr. 

tw.,                                                                         c.200zł 

59.Sokolik Aleksander ks.- Katechizm Kościoła 

rzymsko-katolickiego. Kurs niższy. W.1907, druk. S-nów 

St. Niemiry, 19cm, s.128, opr.oryg.brosz.,              c.15zł 

60.Ś.Ignacego ćwiczenia duchowe czyli rekollekcje przez 

księdza Alojzego Bellecjusza w języku łacińskim ułożone 

a przez ks. Antoniego Brescianiego w języku włoskim na 

nowo wydane. Przerobił do użytku wszystkich 

zastosował i rozmyślaniami z Pisma Świętego 

o tajemnicach żywota Chrystusa Pana pomnożył X**. 

W.1899, nakł. Fr. Czerwińskiego, 15cm, s.XXXII+502, 

opr.intr.tw.,                                                              c.40zł 

61.Taras Ludwik zebr.- Gry i zabawy dla młodzieży 

szkolnej. Pińczów 1916, nakł. księg. I. Rapoporta, 

15,5cm, s.23+il.17, opr.oryg.tw.,                            c.30zł 

62.Tatry. (Album 18 fot.formatu pocztówki). Bochnia 

br.r.wyd. (ok.1915), Wyd. Dzieł Sztuki „Stella”, 15,5cm, 

opr.oryg. brosz.,                                                     c.200zł 

63.Widoki z Tatr. (12 fot. form. 12,5x18cm). Kr. 

br.r.wyd. (ok. 890), nakł. Szuberta, 14cm, opr.oryg. 

tw.,                                                                         c.150zł 

64.Żniniewicz Jan dr- Hartowanie ciała i leczenie wodą 

w oświetleniu  fizyologii czlowieka. Studyum z praktyki 

wodoleczniczej. P.1913, wyd. „Dziennik Poznański”, 

23,5cm, s.170, opr.oryg.brosz.,                                c.60zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 1921-1950 

65.Album Tatr. 16 widoków grawiurowych. Kr. br.r.wyd. 

(ok.1925), Wyd. Salonu Malarzy Polskich, 15,5cm, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.80zł 

66.Album pamiątkowy Zakopanego. Zawiera 14-cie 

rycin z cyklu Zakopane-Tatry. Kr. br.r.wyd. (ok.1935), 

Wyd. J. Brunelika, 12cm, s.30 nlb, opr.oryg. 

brosz.,                                                                     c.10zł 



67.Barycz Henryk- Wincenty Pol jako profesor geografii 

na Uniwersytecie Jagiellońskim. Kr.1949, nakł. PAU, 

25cm, s.87, opr.oryg.brosz.,                                    c.25zł 

68.Bibljoteczka uczniów rzemieślniczych i samouków. 

Dąbrowa Górnicza 1936-37, skł. główny Księg. Lud., 

17cm, opr. oryg. z.,                                          c.10zł/egz. 

a)t.I. Rembacz Władysław- Ułamki. s.32 

b)t.V. Rembacz Władysław- Mechanika. s.32 

69.Brüder Grimm. Berlin 1943, Deutscher Schulverlag, 

21cm, opr.oryg.brosz.,                                     c.10zł/egz. 

a)Brüderchen und Schwesteren. s.16, 

b)Aschenputtel. s.16. 

70.Chrzanowski Bernard- Wybrzeże. (Z cyklu: Co wiesz 

o Polsce-nr 92). L.1934, nakł. Państw. Wyd. Książek 

Szkolnych, 18,5cm, s.40, opr.oryg.z.,                     c.20zł 

71.Ciembroniewicz Józef- Praktyczna  metodyka nauki 

w klasach elementarnych. W. br.r.wyd. (ok.1925), nakł. 

GiW, 24cm, s.131, opr.intr.tw.,                               c.15zł 

72.Czapliński Edmund- Romans pani burmistrzowej. 

Powieść humorystyczno-współczesna. W.1929, nakł. 

Autora, 17,5cm, s.142, opr.oryg.brosz.,                  c.20zł 

73.”Der Adler”. Herausgegeben unter Mitwirkung des 

Reichsluftfahrtministeriums.  

-nr 4 z 1939r. 

-nr 22 z 1941r. 

-nr 8,9,12-15,19,21,23 z 1943r. 

-nr 2-4,7,9,10,18,19 z 1944r. 

Berlin, 33,5cm, Verlag August Scherl Nachfogler, s.  

w nr 32,                                                                 c.6zł/nr 

74. „Die Woche”. 

-nr 11 z 1933r. 

-nr 12,25,28,29,39,50 z 1935r. 

-nr 10,13 z 1936r. 

Berlin, Verlag Scherl, 32cm, s.w nr 34-40,          c.6zł/nr 

75.Durell C.V., Robson A.- Advanced trigonometry. 

London 1940, G. Bell and Sons, Ltd., 19,5cm, 

s.VIII+335, opr.oryg.tw.,                                         c.10zł 

76.”Elegante Welt”. Jahrgang XIX: nr10 z 12.05.1930r., 

Berlin, Verlag Selle-Eysler A.G., 32,5cm, s.76, 

opr.oryg.brosz                                                           c.5zł 

77.Gdy Wódz odchodził w wieczność... . Album 

pamiątkowy uroczystości pogrzebowych Józefa 

Piłsudskiego w Warszawie i Krakowie. W.1939, S-ka 

wyd. Kurjer S.A., 30,5cm, s.32, opr.oryg.z.,           c.15zł 

78. „Głosy Katolickie”. 

R.XXXI: nr 366. Bisztyga K. ks.- Czemu katolicy 

trzymają z Rzymem? s.30, 

R.XXV: nr 295. Opioła I. ks.-Matka Boska Królowa 

Korony Polskiej. s.32, 

R.XXVI: nr 313. Bisztyga K. ks.-Św. Stanisław Kostka. 

(W 200-letnią rocznicę kanonizacji). s.32, 

R.XXXI: nr 341. Bisztyga K. ks.-Małżeństwo. s.32, 

R.XXVIII: nr 336. Bisztyga K. ks.- Chrystus-Król 

w Najśw. Sakramencie.  s.31, 

R.XXV: nr 294. Moskała R. ks.-Zmartwychwstanie. 

s.32, 

R.XXVIII: nr 337. Bisztyga K. ks.- Ratujmy dusze 

czyścowe. s.32, 

R.XXVI: nr 312. Święto Chrystusa Króla. s.32, 

R.XXVII: nr 325. Bisztyga K. ks.- Wierzę w jeden, 

święty, katolicki, apostolski Kościół. s.30, 

R.XXVII: nr 324. Bisztyga K. ks.-Różaniec w ręce. s.29, 

R.XXVII: nr 322. Bisztyga K.ks.-Ojcze nasz. s.32. 

Kr. 1925-31, Wyd. Księży Jezuitów, 13cm, wszystkie nr  

współoprawne- opr.intr.tw.,                                    c.25zł 

79.Habdank Fr. dr zebr.-Karta z zamkniętej księgi bytu. 

Z cyklu rewelacji otrzymanych przez J. Domańską. 

W. br.r.wyd.(ok.1925), GiW, 22,5cm, s.212, 

opr.intr.brosz.,                                                         c.30zł 

80.Hichens Robert- Po wyroku. Powieść. 2 tomy w 1 

vol. Przeł. Hajota. W. br.r.wyd. (1926), Bibl. Dzieł 

Wyborowych, 16,5cm, s.t.I-191, t.II-191, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.30zł 

81.Historja Jasnej Góry w obrazach. (Tzw. harmonijka 

złożona z 23 ilustr. formatu pocztówki). Cz-wa 1925, 

Wyd. Cz. Nowicki, 13cm, opr.oryg.tw.,                 c.30zł 

82.Hofmann Heinrich dr- Arithmetik und Algebra für die 

mittleren Klassen der Realgymnasien, Gymnasien und 

deutschen Oberschulen.  

Teil I. Mit 31 Figuren im Text. s.107, 

Teil II. Mit 20 Figuren im Text. s.151. 

Frankfurt a. M 1932/37, Verlag Moritz Diesterweg, 

21,5cm, opr.oryg.tw.,                                      c.45zł/kpl. 

83. „Hutnik”. Czasopismo poświęcone zagadnieniom 

hutnictwa polskiego. K., Wyd. Centr. Zarz. Przem. 

Hutniczego, 28,5cm, s.śr.w.nr -55,           c.40zł/rocznik 

-R.XIV: nr  2-12 z 1947r. 

-R.XV: nr  1-12 z 1948r. + Przegląd Piśmiennictwa 

Hutniczego nr  1-6 za 1948r. + nr  1 z 1947r. 

-R.XVI: nr  1-12 z 1949r. + Przegląd Piśmiennictwa 

Hutniczego nr  1-12 za 1949r.  

Wszystkie roczniki oprawione- opr.intr.tw. 

84.Informatory turystyczne Wyd. Ministerstwa 

Komunikacji. W. br.r.wyd. (1937-39), 16,5cm, 

opr.oryg.z.,                                                       c.20zł/egz. 

a)Łazarski T. opr.- Częstochowa. s.16 nlb. 

b)Wojciechowski St. dr opr.- Lublin. s. 20 nlb. 

c)Orłowicz M. dr opr.- Toruń. s. 20 nlb. 

d)Kawecki Wł. opr.- Żywiecczyzna.s.16 nlb. 

e)Patkowski A. opr.- Góry Świętokrzyskie. s. 16 nlb. 

f)Patkowski A. opr.- Sandomierz. s. 16 nlb. 

85.Jevans W. Stanley- Logika. Przeł. Cz. Znamierowski. 

W.1936, nakł. „Naszej Księgarni” Sp. Akc., 24cm, 

s.294, opr.oryg.brosz.,                                             c.25zł 

86. „Julian Marchlewski”. (Wydz. Hist. Partii KC 

PZPR). W.1950, KiW (b.ładny egz.), 20,5cm, s.153, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

87.Kalendarz Warszawski na rok przestępny 1948. 

Ilustrowany rocznik poświęcony Warszawie. W.1948, 

Wyd. Tow. Gniazd Sierocych, 23cm, s.390+XVIII, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

88.Kasprowicz Jan- Księga ubogich. Kr.1930, Wyd. W. 

Meisels, 17,5cm, s.143, opr.oryg.tw.,                      c.30zł 

89. „Kleine Kriegshefte”. Nr 7 z 1940r. Berlin, 

Zentralverlag der NSDAP, 21,5cm, s.34,                  c.6zł 



90.Kleniewicz Karol- Polska współczesna. Cz.I.- U 

podstaw  nowej Polski. Ł.1948, Księg. Łódzka Wyd. 

„Czytaj”, 21cm, s.95, opr.oryg.brosz.,                     c.15zł 

91.Klocek. W.1936-37, Wyd. M. Arcta, 18,5cm, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.25zł 

a)Burdecki Feliks- Zbawczy telewizor. s.32, 

b)Życki-Małachowski Leonard- Królowa Marotini. 

Opowieść z mórz południowych. s.32, 

c)Gerson-Dąbrowska M.- Włóczęga. Opowieść dla 

młodzieży. s.32, 

d)Burdecki Feliks- Profesor milion atmosfer. Opowieść 

dla młodzieży. s.31, 

e)Zaruski Mariusz gen.- Na prawdziwym jachcie. 

Opowieść dla młodzieży. s.32. 

92. „Kölnische Illustrierte Zeitung”.                   c.6zł/nr 

-Jahrg. 14: nr 48,50 z 1939r. 

-Jahrg. 15: nr 4,7,18,34,49 z 1940r. 

-Jahrg. 16: nr 26,29,39,40 z 1941r. 

-Jahrg. 17: nr 32 z 1942r. 

Köln, Verlag M. Du Mont Schauberg, 38 cm, s. w nr 24,  

93.Korosadowicz Zbigniew- Tatry i Zakopane. 

Przewodnik popularny. Dla uczestników wczasów, 

kursów, obozów, wycieczek zbiorowych i szerokich 

rzesz turystów. Ł.1949, Wyd. „Hermes”, 15cm, s.127, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

94.Kruszelnicki Światosław dr pod red.- Krynica. 

Historia jej rozwoju. Położenie i klimat. Środki 

i wskazania lecznicze. Przewodnik po Krynicy i okolicy. 

P.1948, wyd. Centrala Wyd., 14,5cm, s.208, opr. 

oryg.z.,                                                                     c.25zł 

95.Kruszyński Józef ks.- Studja nad porównawczą 

historją religji. P.1926, KśW, 21cm, s.XII+430, 

opr.intr.tw.,                                                              c.40zł 

96.Krzyżanowski Adam prof. UJ.- Wiek XX. (Zarys 

dziejów najnowszych). W.1947, Wyd. E. Kuthana, 

24,5cm, s.353, opr.intr.tw.,                                     c.15zł 

97. „Kurier Częstochowski”. Dziennik. (Tzw. 

„gadzinówka”.) 

R.II: nr  1-73 z 1940r., zszywka, 

R.II: nr  74-148 z 1940r., zszywka, 

R.II: nr  149-226 z 1940r., zszywka, 

R.II: nr  227-301 z 1940r., zszywka, 

R.III: nr  1-75 z 1941r., zszywka, 

R.III: nr  230-306 z 1941r., zszywka, 

R.IV: nr  78-153 z 1942r., zszywka, 

R.IV: nr  154-232 z 1942r., zszywka, 

R.IV: nr  233-308 z 1942r., zszywka, 

R.V: nr  1-76 z 1943r., zszywka, 

R.V: nr  77-152 z 1943r., zszywka, 

R.V: nr  153-231 z 1943r., zszywka, 

R.V: nr  232-308 z 1943r., zszywka. 

Cz-wa, wyd. „Kurier Częstochowski”, 45cm, s.w nr  4-8, 

poszczególne zszywki przygotowane do oprawy, 

obcięte, grzbiet sklejony, wyklejki,       c.100zł/zszywka 

98.Leonow Leonid- Najazd. Sztuka w czterech aktach. 

Przeł. G. Pauszer. Moskwa 1946, Wyd. Lit. w Językach 

Obcych, 16,5cm, s.117, opr.oryg.brosz.,                c.15zł 

99.Libański Edmund- Na szczyt świata! Wyprawy na 

Ewerest. W. br.r.wyd. (ok.1925), Tow. Wyd. „Rój”, 

13,5cm, s.58, opr.oryg.z.,                                        c.25zł 

100.London Jack- Odyseja północy. Przeł. 

S. Kuszelewska-Rayska. W.1947, Wyd. E. Kuthana, 

20cm, s.168, opr.oryg.brosz.+obw., piękny egz.,   c.30zł 

101.Łapicki Borys- Prawo rzymskie. (Podręcznik 

uniwersytecki), W. 1948, Spłdz. Wyd. „Książka”, 

19,5cm, s.449, opr.oryg.brosz.,                               c.15zł 

102.Łempicki Stanisław- Wspomnienia ossolińskie. 

Wr.1948, Oss., 25,5cm, s.184, opr.oryg.brosz.,      c.25zł 

103.Łoziński Władysław- Dwunasty gość. Przygoda w 

Radomiu. Zapatan. Pan Kasztelanic. Opowiadania imć 

pana Wita Narwoja rotmistrza konnej gwardji koronnej. 

Słowo wstępne Br. Gubrynowicz. (Na wewn. s. okładki 

exlibris St.- Kazimierza Sas- Bandrowskiego.) L.1927, 

nakł. księg. Gubrynowicza i Syna, 19cm, s.XIII+255, 

opr.intr.tw.,                                                             c.25zł  

104.Maliszewski Edward, Olszewicz Bolesław- 

Podręczny słownik geograficzny. W 2 tomach. t.I. A-Ł, 

s.X+712 w tym 39 mapek, t.II. M-Ż, s.VII+772 w tym 

35 mapek. W.1925-27, TEiM, 21cm, opr.oryg. 

tw.,                                                                         c.200zł 

105.Maurois Andre- A history of England. London 1937, 

Jonathan Cape Ltd., 22,5cm, s.512, opr.oryg.tw., c.20zł 

106. „Militär- Wochenblatt”. Unabhängige Zeitschrift 

für die deutsche Wehrmacht. Jahrg. 125: nr  14,17 z 

1940r., Jahrg. 126: nr  5 z 1941r. Berlin, Verlag E. S. 

Mittler&Sohn, 30cm, s. w nr.  28,                        c.6zł/nr  

107.Mills Arthur- Na złotych falach Jangtse. Przeł. J. 

Krasucka. W.1928, Bibljoteka Domu Polskiego, 17cm, 

s.156, opr.oryg.tw.,                                                  c.20zł 

108.Młynarski Zygmunt- U źródeł polskiej demokracji. 

Kr.1950, PIW, 19,5cm, s.193, opr.oryg.brosz.,       c.15zł 

109. „Morze”. Organ Ligi Morskiej i Rzecznej (na 

początku lat 30-ych XX w.) a następnie organ Ligi 

Morskiej i Kolonialnej. Miesięcznik.  

R.VII: nr  2-3, 4-7 z 1930r., 

R.VIII: nr  3 z 1931r., 

R.XI: nr 5-7 i 12 z 1936r.,  

R.XIV: nr  12 z 1937r., 

R.XV: nr 1, 3-6 i 8 z 1938r., 

R.I (XVI): nr 1,2 i 7 z 1939r. (już jako „Morze 

i Kolonie”). 

W., wyd. LMK, 29cm, s. w nr  40,                       c.7zł/nr 

110.Niemirowska Irena- Dawid Golder. Powieść. 

Przekł. I. Lichtenberg. W. br.r.wyd. (1929), Wyd. 

Współczesne, 18,5cm, s.220, opr.intr.tw.,               c.30zł 

111. „Ochrona Przyrody”. Organ Państwowej Rady 

Ochrony Przyrody, po II w. św. organ Kom. Ochrony 

Przyrody PAU a następnie  Zakł. Ochr. Przyrody PAN. 

Rocznik. 

R.11 z 1931r., s.228 

R.15 z 1935r., s.337+44 (spis treści 15 roczników z lat 

1920-1935), egz. do naprawy, 

R.17 z 1937r., s.361, 

R.18 z 1948r., s.177+spis treści roczników z lat 1920-37, 

R.19 z 1950r., s.212, 



R.20 z 1952r., s.254, 

R.23 z 1953r., s.336, 

R.31 z 1965r., s.232, 

R.33 z 1968r., s.338, 

R.42 z 1979r., s.296+ map 3. 

Kr., nakł. Państw. Rady Ochr. Przyrody (przed II w. św.) 

i PWN (po II w. św.), 30,5cm, opr.oryg.brosz., 

c.30zł/roczn. (wyd.przedwojenne) i 10zł/roczn. 

(wyd.powojenne). 

112. „Pieśń o Józefie Piłsudskim”. Antologia. (Kilkaset 

wierszy na cześć Legionów i J. Piłsudskiego). Egz. nr  

3872. Wstęp Z. Branicki. Zamość 1929, wyd. Zygmunt 

Pomarański i S-ka, 20,5cm, s.XXXI+372, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.70zł  

113.Podręczniki.                                               c.20zł/egz. 

a)Słowniczek ortograficzny. Zasady pisowni polskiej. 

W.1934, Wyd. M. Arcta, 18cm, s.143, opr.oryg.brosz., 

b)Wojtowicz Wł.- Trygonometrja płaska. Do użytku 

szkół średnich. Z 116 rys. W.1925, nakł. GiW, 24cm, 

s.206, opr.oryg.brosz. 

114. Przewodnik po Poznaniu i Wielkopolsce z 

uwzględnieniem Pomorza i Śląska. P.1929, wyd. Wlkp. 

Związek dla Popierania Turystyki, 16cm, s.77, 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.50zł 

115.Przyborowski Walery- Bitwa pod Raszynem. 

Powieść historyczna dla młodzieży. Z 6-ma ryc. K. 

Gorskiego. W.1939, nakł. GiW, 19cm, s.168, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.30zł 

116.Reed W. Maxwell- Ziemia. Historia gór, rzek, 

zwierząt i ludzi. Przekł. St. Heymanowej. Kr.1938, 

Księg. Powszechna, 23,5cm, s.216, opr.oryg.tw.,  c.45zł 

117.Reychman Jan- Przewodnik po Podhalu, Spiszu, 

Orawie i północnej Słowacji. W.1937, Gł. Księg. 

Wojskowa, 17cm, s.XVI+258+map 7, opr.oryg. 

brosz.,                                                                     c.150zł 

118.Rhwł. L.- Serce Pienin. Tarnów 1947, nakł. Pustelni 

w Pieninach, 14,5cm, s.24, opr.oryg.brosz.,            c.15zł 

119.Rośliny tatrzańskie i alpejskie. (Mały atlas 

przyrodniczy z tablicami barwnymi). W. br.r.wyd. 

(ok.1930), Wyd. M. Arcta, 15cm, tabl.XII zawierających 

96 ilustr. kolor. roślin, opr.oryg.brosz.,                c.25zł  

120.Rutherford J. F.- Pojednanie. W. br.r.wyd. 

(ok.1930), International Bible Students Association 

Watch Tower Bible and Tract Society, 19cm, s.365, 

opr.oryg.tw.tłocz.,                                                   c.20zł 

121.Rytard J. M., Rytardowa H.- Na białej grani. Ilustr. 

E. Gałuszkowa, W.1936, Inst. Wyd. „Bibljoteka 

Polska”, 22,5cm, s.202, opr.oryg.tw.,                      c.60zł 

122.Salten Feliks- Bambi. Opowieść leśna. Kr.1946, 

Księg. Powszechna, 21cm, s.228, opr.oryg.tw.,      c.15zł 

123.Saysse- Tobiczyk Kazimierz- Podhale, Spisz 

i Orawa. Popularny przewodnik turystyczny 

i wczasowiskowy. W. br.r.wyd. (1947), Wyd. 

„Polskiego Archiwum Krajoznawczego i Fotogr. 

Dokumentalnej”, 17,5cm, s.32, opr.oryg.brosz.+ 

obw.,                                                                        c.20zł 

124.Siennicka Halina- Uroda Jugosławji. Egz.nr 1107 

z 2500 numerowanych. W.1936, Inst. Wyd. „Bibljoteka 

Polska”, 21cm, s.360, opr.oryg.brosz.,                   c.35zł 

125.Sieroszewski Wacław- Ze świata. W.1934, Tow. 

Wyd. „Rój”, egz. nr 1891, 18,5cm, s.246, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.25zł 

126.Skirl Werner- Elektrische Messungen. Berlin und 

Leipzig 1928, Walter de Gruyter & CO., 21cm, 

s.XII+459, opr.oryg.tw.,                                         c.15zł 

127.Skoczylas Ludwik prof.- Szlakiem Piotra Skargi. 

Kr.1936, Wyd. ks. Jezuitów, 17cm, s.44,opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

128.Sobieski Wacław- Dzieje Polski. T.III.1864-1938. 

W.1938, Wyd. Zorza, 19,5cm, s.308+III, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

129.Sokołowski Jan- O ptaszkach, gniazdach 

i pisklętach. W.1949, PZWS, 20,5cm, s.30, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

130.Sosnkowski Jerzy- Żywe powietrze. Nowele. 

W.1926, Bibl. Dzieł Wyborowych, 17cm, s.171, 

opr.oryg.tw., (brak części strony tytułowej),          c.15zł 

131.Stalin J.- O Leninie. (Zdjęcia i tekst, oprawa, itp. 

=socrealizm). Moskwa 1946, Wyd. Literatury w 

Językach Obcych, 22cm, s.94, opr.oryg.tw.,           c.15zł 

132.Stevenson R. L.- Dziecko sprzedane albo pamiętnik 

przygód Dawida Balfoura w R.P.1751. W 2 tomach. 

Przeł. St. Piekarski. W. br.r.wyd. (1926), Bibl. Domu 

Polskiego, 17cm, s.t.I-128, t.II.-144, opr.intr.tw., c.20zł 

133.Stodor Adam- Na pierwszym odcinku. Wrażenia 

i szkice z 1918 roku. W.1928, Bibl. Domu Polskiego, 

17cm, s.117, opr.oryg.tw.,                                       c.25zł 

134.Swinarski Artur Maria- Przekleństwo morza. 

Wiersze 1935-1945. Kr.1945, nakł. księg. St. 

Kamińskiego, 24cm, s.30 nlb, opr.oryg.brosz.,       c.25zł 

135.Szalay- Groele Waleria- W orlim gnieździe. 

Opowieść z dawnych czasów. Ilustr. i proj. okł. W. 

Wolniewicz. P.1946, KśW, 20,5cm, s.124, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

136.Szenajch Władysław prof.- Florencja Nightingale 

i Zofia Szlenkierówna. W.1946, wyd. Lekarski Inst. 

Nauk.- Wyd., 25,5cm, s.124, opr.oryg.brosz.,        c.60zł 

137.Śliwiński Artur- Na przełomie dwóch epok. W.1931, 

GiW, 19cm, s.154, opr.intr.brosz.,                           c.15zł 

138.Tablice pięciocyfrowe logarytmów liczbowych, 

wartości funkcyj trygonometrycznych i logarytmów tych 

funkcji. Kr.1949, Krakowskie Tow. Wyd., 16,5cm, 

s.XVIII+139, opr.intr.tw.,                                        c.15zł 

139.Tańska Maria- Zabawy rytmiczne bez muzyki. Opis 

60 zabaw. W.1929, nakł. „Naszej Księgarni” sp.akc., 

20,5cm, s.72, opr.oryg.brosz.,                                  c.25zł 

140.Thackeray W. M.- Targowisko próżności. Powieść 

bez bohatera. W 2 tomach. Przeł. B. Dobrowolski, 

W.1950, KiW, 20,5cm, s.t.I-359, t.II-458, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.20zł 

141.The new Webster dictionary and complete vest- 

pocket library. 40 000 words. South Lancaster (USA) 

(ok.1935), E.E. Miles, 14,5cm, s.189, opr.oryg. 

sk.,                                                                           c.15zł 



142.Tłuczek Piotr- Prowadzenie biblioteki szkolnej. 

Wskazówki praktyczne. W.1930, „Księgarnia Polska” 

Tow. Polskiej Macierzy Szkolnej, 19,5cm, s.102, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

143.Tomkiewicz Władysław- Katalog obrazów 

wywiezionych z Polski przez okupantów niemieckich w 

latach 1939-1945. I. Malarstwo obce. W.1949, wyd. 

MKiS, 24cm, s.77+169 (180 tabl. z ilustr. obrazów), 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.70zł 

144. „Tygodnik Ilustrowany”. 

-nr  13-52 z 1930r. 

-nr  1-4, 8, 11-15,17-21,24,30-33,36-39,42,45,49z 1931r. 

W., wyd. GiW, 38cm, s.20/nr ,                            c.5zł/nr  

145.von Bornstedt Sylvia- Dziecko przeżywa wielką 

wojnę. Powieść. Przeł. J. Marten. (Na s. tytułowej 

pieczęć Bibl. Związku Pracowników Skarbowych R.P. 

w Sandomierzu). W.1938, Bibl. „Tygodnika 

Illustrowanego”, 18cm, s.284, opr.intr.tw.,            c.30zł 

146.von Richthofen Manfred Freiherr- Der rote 

Kampfflieger. Eingeleitet und ergänzt von Bolko 

Freiherr von Richthofen. Mit einem Vorwort von 

Reichsmarschall Herman Göring. Mit 22 Aufnahmen. 

Berlin 1938, Im Deutscher Verlag, 20cm, s.261, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.40zł 

147.Wasylewski Stanisław- Na dworze króla Stasia. 

L.1921, nakł. Wyd. Polskiego, 20cm, s.256, opr.intr. 

tw.,                                                                           c.30zł 

148.Werfel Franz- Barbara. Powieść. Przeł. M. 

Tarnowski, (nakł. 1200 egz.), W.br.r.wyd. (ok.1935), 

Księg. Popularna, 19,5cm, s.426, opr.intr.tw.,      c.15zł  

149.Węgierko Jakób dr pod red.- Monografje lekarskie 

dla lekarzy praktyków.  

-t. I z. 3-4,5,6-8,9,10-11,12 z 1934r. 

-t. II z. 1-3,4,5-6,7,8,9,10,11,12 z 1935r. 

-t III z. 1,2,3,4,5,6,8,9,10,11-12 z 1936r. 

W.1934-36, Wyd. Lekarskie „Eskulap”, 21,5cm, s. 

w każdym zeszycie 32-96, każdy tom (rocznik) stanowi 

oddzielny vol.- opr.intr.tw.,                                 c.15zł/t. 

150. „Wiener Illustrierte”. Jahrg. 60: nr 43 z 1941r. 

Wien , Ostmärkischer Zeitungsverlag K.G., 39cm, s. w 

nr 16,                                                                         c.6zł 

151.Wilczewski Stanisław ks.- Pius XI i wielcy jego 

imiennicy na Stolicy Piotrowej. Cykl kazań z okazji 

złotego jubileuszu kapłaństwa Jego Świątobliwości 

Papieża Piusa XI, wygłoszonych w poście r. 1929 w 

Katedrze św. Piotra i Pawła w Katowicach. K.1929, 

nakł. Autora, 23cm, s.82, opr.oryg.brosz.,              c.15zł 

152.Williamson A. M i C. N.- Lew i mysz. Tłum. J. 

Fuchsówna, Kr.1928, nakł. „Ilustr. Kuryera 

Codziennego”, 23cm, s.248, opr.intr.tw.,               c.15zł 

153.Wykwintna i praktyczne bielizna. W. br.r.wyd. (ok. 

1930), nakł. Tow. Wyd. „Bluszcz”, 24,5cm, s.35, (wzory 

haftu, ładne rysunki), opr.oryg.brosz.,                     c.25zł 

154.Zaleski S., Twarogowski T.- XIV Olimpiada Londyn 

1948r. Ł.1948, wyd. Główna Księg. Wojskowa, 21cm, 

s.70, opr.oryg.brosz.,                                               c.25zł 

155.Zawieyski Jerzy- Mąż doskonały.Dramat. Kielce 

1948, Wyd. „Jedność”, 21,5cm, s.83, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.15zł 

156.Zegadłowicz Emil- Z pod młyńskich kamieni. 

Żywoty Mikołaja Srebrempisanego. Cz.II. 

P. br.r.wyd. (ok.1930), nakł. KśW, 18,5cm, s.335, 

opr.intr.tw.,                                                              c.30zł 

157.Zeszyty „Wiedzy Powszechnej”- Wyd. Popularno- 

Naukowego. W.1950, 23cm, opr.oryg.brosz., c.15zł/egz. 

a)Subotowicz Mieczysław- Silniki odrzutowe. Loty 

międzyplanetarne. s.91. (II), (Z.VI z cyklu Ruchy i siły). 

b)Łukasiak Henryk- W fabryce odbiorników radiowych. 

s.69+16 nlb (il.), (Z. 9 z cyklu Zwiedzajmy fabryki 

i zakłady). 

158. „Ziemia”. Ilustrowany miesięcznik krajoznawczy. 

R.XXX: nr 1-9 z 1946r. 

R.XXXVIII: nr 1-12 z 1947r. 

R.XXXIX: nr  1-12 z 1948r. 

R.XL: nr 1-12 z 1949r. 

R.XLI: nr 1-12 z 1950r. 

W., wyd. PTK, s. w nr  20-24, wszystkie roczniki 

oprawione wspólnie- opr.intr.tw.,                         c.180zł 

159.Zwolakowska Jadwiga (kierown. Wydz. Zuchów 

Głównej Kwatery Harcerek)- W gromadzie zuchów. 

K.1933, nakł. „Na tropie”, 18cm, s.248, opr.intr. 

tw.,                                                                          c.20zł 

160.Zwoliński Tadeusz- Przewodnik po Tatrach 

i Zakopanem. Zakopane, jego okolica i Tatry w obrębie 

granic Polski. W.1946, nakł. Wydz. Turystyki Min. 

Komunikacji oraz Księg. L. Zwolińskiego, 17cm, s.187, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.45zł 

161.Żuławski Jerzy- Zwycięzca. Powieść. (Rys. 

w tekście wyk. Marek Żuławski). W.1946, Spłdz. Wyd. 

„Wiedza”, 21,5cm, s.336, opr.oryg.brosz.napr.,     c.20zł 

162.Życzyński Henryk dr- Teorja dramatu. 

Systematyczny wykład obejmujący zasady kompozycji 

i techniki dramatycznej oraz  charakterystykę stylów 

i gatunków poezji dramatycznej, uzupełniony wzorami 

krytycznego rozbioru utworów dramatycznych. Cieszyn 

1922, nakł. Księg. „Kresy”, 21cm, s.209+III, 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.20zł  

163.Żytomierska Xenia- Jan i Małgorzata. W.1945, 

Wyd. E. Kuthana, 22cm, s.222, opr.intr.tw.,          c.15zł 

 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA Z LAT 1951-1990 

164. a b c (seria). W.1977-87, KAW, 15cm, s.46-50, 

opr.oryg.brosz.,                                               c.10zł/egz. 

a)Bielecki Z.- Polskie szable XX w. 

b)Ledóchowski S.- Polskie szable paradne. 

c)Gostwicka J.- Dawne krzesła. 

d)Gostwicka J.- Dawne łóżka. 

e)Gostwicka J.- Dawne szafy. 

f)Bohonos- Zagórska M., Rozanow Z.- Inkunabuły 

w zbiorach polskich. 

g)Pruszyński J.P.- Stary gramofon. Stara płyta. 

h)Chojecka E.- Ilustracja polskiej książki drukowanej 

XVI i XVII w. 

i)Kałamajska- Saeed M.- Polskie pasy kontuszowe. 



j)Bobrow R.- Dawne sztućce. 

165.Adamowicz Aleś, Granin Danieł- Księga blokady. 

(dot.blokady Leningradu). Przeł. W. Bieńkowska, 

W.1988, PIW, 21cm, s.534+il.39, opr.oryg.tw.,     c.20zł 

166.Armie WP w 1939r.( temat). Opr.oryg.tw.+obw., 

24cm,                                                                c.25zł/egz. 

a)Bauer P., Polak B.- Armia „Poznań” w wojnie 

obronnej 1939. P.1982, WPoz., s.527, 

b)Wróblewski Jan- Armia „Prusy” 1939. W.1986, Wyd. 

MON, s.302, 

c)Jurga T., Karbowski Wł.- Armia „Modlin” 1939. 

W.1987, Wyd. MON, s.500. 

167.Babraj Marcin OP opr.- Królowa Tatr. (dot. kultu 

Matki Bożej Jaworzyńskiej), P.1988, Wyd. „ W drodze”, 

16,5cm, s.158, opr.oryg.brosz.,                               c.15zł 

168.Balara Michał- Szkice spiskie. Z czasów 

niedawnych. Nowy Sącz 1985, Sądecka Ofic. Wyd., 

17cm, s.19, opr.oryg.brosz.,                                     c.15zł 

169.Baranowski Bohdan- O hultajach, wiedźmach i 

wszetecznicach. Szkice z obyczajów XVII i XVIII w. 

Ł.1988, Wyd.Tow.Krzewienia Kultury Świeckiej, 

20,5cm, s.255, opr.oryg.brosz.,                               c.30zł  

170.Bartieniew P.W. prof.- Stacje i węzły kolejowe. 

W.1952, Wyd. Komunikacyjne, 23,5cm, s.423, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.70zł 

171.Bednarek Czesław- Eksploatacja pocztowa. 

(Podręcznik do kl. I i II ZSZ i śred. studium 

zawodowego). W.1984, WSiP, 20,5cm, s.366, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

172.Ben- Dawid S. ułożył- Konwersacja hebrajsko- 

polska. Reprint wydania izraelskiego. Br.m.wyd. (1990), 

Polski Dom Wyd. Spłdz. Agencja Rekl. „Spar”, 11cm, 

s.164, opr.oryg.brosz.,                                             c.25zł 

173.Bernaś- Kostynowicz Alicja- Społeczeństwo polskie 

w wojnie obronnej 1939. Współdziałanie ludności 

cywilnej z wojskiem w okresie zagrożenia i działań 

wojennych. W.1988, Wyd.MON, 23,5cm, s.236, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                             c.15zł 

174.Bibliografia Turystyki Polskiej...,Instytut Turystyki, 

24cm, opr.oryg.brosz+obw.,                            c.20zł/egz. 

a)Jackowski Antoni-...1800-1899, W.1972, s.222 

b)-----------| |----------...1900-1944, W.1968, s.183 

c)-----------| |----------...1945-1960, W.1969, s.246 

d)---------- | | ---------...1961-1965, W.1970, s.285 

e)---------- | | ----------...1966-1970, cz.I, W.1975, s.270 

f)Krupianka Irena , Kondyjowska I.-...1966-1970, cz.II, 

W.1976, s.142 

g)Krupianka Irena,-...1971-1975, cz.I, W.1981, s.254 

h)---------- | |---------...1971-1975, cz.II, W.1981, s.255-

505 

i)----------- | |---------...1976-1978, cz.I, W.1981, s.224 

j)----------- | |---------...1976-1978, cz.II, W.1981, s.225-

431 

k)Jackowski Antoni-...Biografie 1800-1970, Wr.1971, 

s.168 

l)------------ | |---------...do roku 1972, (wybór), W.1973, 

s.304 

175.Biblioteka „Ruch” (seria). W.1953, NK, 18cm, 

opr.oryg.brosz.,                                                c.10zł/egz. 

a)Hen Józef- Notes lejtnanta Nikaszyna. s.109 

b)Płatow L.- Archipelag znikających wysp. s.230. 

c)Wołk Irina- Koniec latającej fortecy. s.83 

176.Bilczewski Adam- Lhotse. Czwarta góra Ziemi. (Na 

s.przedtytułowej odręczna dedykacja autora dla 

czytelnika). K.1982, KAW, 16,5cm, s.183+16 

nlb.(il.)+mapa, opr.oryg.brosz.,                              c.20zł 

177.Borkiewicz Adam- Powstanie Warszawskie 1944. 

Zarys działań natury wojskowej. W.1957, PAX, 24,5cm, 

s.746+mapek 6, opr.oryg.tw.,                                 c.15zł 

178.Borodin Siergiej- Dymitr Doński. Tłum. J. 

Wyszomirski. W.1955, Wyd. MON, 21cm, s.457, 

op.oryg.tw.,                                                             c.20zł  

179.Borowski Jan- Spoiwa gipsowe w budownictwie. 

W.1954, BiA, 20,5cm, s.184, opr.intr.tw.,              c.25zł 

180.Borzobohaty Wojciech- „Jodła”. Okręg  radomsko-

kielecki ZWZ-AK 1939-1945. W.1988, PAX, 24,5cm, 

s.585, opr.oryg.tw.+obw.,                                       c.20zł 

181.Broszury wyd.CDN. W.1983, 20cm, 

opr.oryg.brosz.,                                                c.10zł/egz. 

a)Michnik Adam- List do gen. Kiszczaka. s.9 

b)Steinsbergowa Aniela- Proces KSS KOR-refleksje 

i analogie. s.53 

182.Brożek L., Chmarzyński G., Gładysz M., 

Golachowski S., Ziemba S.- Górny Śląsk. (T.V cz.II 

cyklu: Ziemie Staropolski). P.1959, Inst. Zachodni, 

23,5cm, s.539, opr.oryg.brosz.,                                c.40zł 

183.Brzósko St., Guderska J.- Praktyczne pszczelnictwo. 

W.1954, PWRiL, 21cm, s.215, opr.oryg.tw.,          c.20zł 

184.Burzyński Roman- Zaczynam dobrze fotografować. 

W.1958, Filmowa Agencja Wyd., 20,5cm, s.227, 

opr.oryg.brosz., (b. ładny egz.),                               c.15zł 

185.Chabros Tadeusz- Muzea i tradycje Nałęczowa. 

(St.Żeromskiego, B.Prusa, Ruchu Spółdzielczego), 

Lublin 1973, Wyd. Muzeum Okręgowe, 16,5cm, 

s.50+il.40, opr.oryg.brosz.,                                     c.20zł 

186.Chamson Andre- Oberża nad przepaścią. Tłum. 

O.Nowakowska, ilustr. A. Uniechowski, W.1967, NK, 

19,5cm, s.165, opr.oryg.brosz+obw.,                      c.10zł 

187.Chanas Ryszard, Czerwiński Janusz- Sudety. 

Przewodnik. W.1979, SiT, 19cm, s.316+mapa, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

188.Chlebowski Cezary- Pokaż zęby. W.1981, NK, 

19,5cm, s.239, opr.oryg.tw.,                                    c.15zł 

189.Chlebowski Cezary- Trudne lata. W.1979, MAW, 

19,5cm, s.255, opr.oryg.brosz.,                               c.15zł 

190.Chmielewska Anna- Tajemnice skarbca czyli 

perypetie z koronami. W.1985, MAW, 31cm, s.94, 

opr.oryg.tw.,                                                           c.15zł 

191.Chopin F. (temat),                                      15zł/tom. 

a)Giżycki Jerzy- Film o młodym Chopinie. Problemy 

twórcze, realizacja. Fakty i dokumenty. W.1953, 

Filmowa Agencja Wyd., 27,5cm, s.253, 

opr.oryg.tw.+obw. 



b)Sydow B. E.opr.- Korespondencja Fryderyka 

Chopina. W 2 tomach. W.1955, PIW, 24,5cm, s.t.I-582, 

t.II-605, opr.oryg.tw. 

c)Łopalewski Tadeusz- Fryderyk. W.1962, NK, 20cm, 

s.326, opr.oryg.brosz. 

d)Iwaszkiewicz Jarosław- Chopin. Z serii: Małe 

monografie muzyczne. Kr.1956, PWM, 20,5cm, s.363, 

opr.oryg.tw. 

e)Nowaczyński Adolf- Młodość Chopina. W.1948, Cz., 

18,5cm, s.236, opr.oryg.brosz. 

f)Mayzner Tadeusz- Chopin. W.1962, NK, 19,5cm, s.66, 

opr.oryg.brosz. 

192.Chowański Adam red.- Przez Mogilany i Obidową 

do Zakopanego. W.1952, Wyd. Biura i Turystyki Min. 

Kolei, 16cm, s.32, opr.oryg.brosz.,                          c.10zł 

193.Chrobak Józef red.- Henryk Wiciński 1908-1943. 

Katalog wystawy. Kr.1990, Stow. Art. Grupa 

Krakowska Galeria Krzysztofory, 24cm, s.60+il.44, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.25zł 

194.Chrostowski Waldemar ks.- Papież –pielgrzym. Jan 

Paweł II na znaczkach pocztowych świata. W.1988, 

Wyd. Prowincja Wielkopolsko- Mazowiecka Tow. 

Jezusowego, 29cm, s.97+64 (reprodukcje znaczków), 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

195.Cohen Marcel- Pismo. Zarys dziejów. W.1956, 

PWN, 24,5cm, s.105, opr.intr.tw., okł.zach., c.15zł 

196. „Cuda Polski” (cykl), c.20zł/egz. 

a)Remer Jerzy- Wilno. s.210+VI 

b)Wasylewski St.- Lwów. s.172+XIV. Reprint wyd. z lat 

30-ych XX w. przez Wyd. Polskie R. Wegnera 

w Poznaniu. Wr.1990, Oss., 20cm, opr.oryg.brosz. 

Posiadamy także reprinty tytułu pierwszego w 

opr.oryg.tw., wyd. przez: Gdańską Ofic. Wyd. z 1990r i  

Wyd. „Aliał” w Moskwie w 1995r. 

197.Czechow Antoni- Listy. W 2 tomach. Przeł. N. 

Gałczyńska i A. Sarachanowa. Kr.1988, WL, 25cm, 

s.t.I-353, t.II-510, opr.oryg.tw.+obw.,                     c.40zł 

198.Czornaja Ludmiła, Mielnikow Daniił- Adolf Hitler. 

Studium zbrodni. Przeł. St. Michalski, W.1988, PIW, 

20cm, s.427, opr.oryg.brosz.,                                  c.20zł 

199.Dackiewicz Jadwiga- O Francji, o tęsknocie, czyli 

każdy kochał inaczej. Ł.1974, Wyd. Łódzkie, 19,5cm, 

s.207, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.15zł 

200.Dąbrowska Maria- Dzienniki. W 5 tomach., t.I- 

1914-32, s.430, t.II- 1933-45, s.462, t.III- 1945-50, 

s.382, t.IV- 1951-57, s.366, t.V- 1958-65, s.427. 

W.1988, Cz., 21cm, opr.oryg.tw.,                        c.10zł/t. 

201.Denisowa G., Kokuina E., Pankiewicz E., Smirnowa 

L.- Junym rukodielnicam. (Szycie, wyszywanie, robótki 

na drutach). Leningrad 1968, Izdatielstwo „Dietskaja 

Litieratura”, 22,5cm, s.334, opr.oryg.tw.,               c.15zł 

202.Dobrzyński Roman- Pejzaż z kondorem. (Z serii: 

„Z reporterskich wędrówek”). W.1984, KAW, 15cm, 

s.161+16 nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,                          c.10zł 

203.Dziesiąty Zjazd Polskiej Zjednoczonej Partii 

Robotniczej 29.06-3.07.1986r. Podstawowe dokumenty i 

materiały. W.1986, KiW, 20,5cm, s.351, opr.oryg. 

brosz.,                                                                       c.10zł 

204.de La Fontaine Jean- Bajki. Wybór. 

Ilustr.Grandville’a. W.1986,  PIW, 24cm, s.342, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

205.Dziesięciolecie Teatru im. W. Bogusławskiego 

w Kaliszu (1945-1955). 155-lecie kaliskiej sceny 

narodowej. (Zawiera m.in. repertuar teatru od 1945r. do 

1954r., obsadę teatru- aktorzy, zespół administracyjny 

i techn.). Ł. 1955, wyd. teatr, 22,5 cm, s.78, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

206.Eden Anthony- Pamiętniki 1938-1945. Tom II. 

Obrachunki. Przeł. J. Meysztowicz, W.1972, PAX, 

24,5cm, s.444, opr.oryg.tw.,                                    c.15zł 

207.Exlibris (temat),                                    c.5zł/egz.(nr) 

a)Rödel Klaus- Bibliografi over europeiske kunstneres. 

- Exlibris 1967. s.58 

- ----| |---  1968. s.42 

- ----| |---   1969. s.43 

Frederikshavn 1969, 29,5cm, opr.oryg.brosz. 

b)Le Travail et L’Epargne. Quelqes Fables de la 

Fontaine. Illustrees par Victor Stuyvaert. Bruxelles 

1934, Caisse Generale D’Epargne et de Retraite, 21cm, 

s.14, opr.oryg.brosz. 

c)L’Ex Libris Francais. Nr 70/71 i 73 z 1963r. Nancy 

1963, 27cm, s. w nr 12, 

d)1250 moderne exlibris (bogejermarker). Kleingrafik 

fra 19 lande. Frederikshavn 1972, 20cm, s.12, 

opr.oryg.brosz. 

e)Ertesitö. (W jęz. węgierskim). 1963r, 20,5cm, s.40. 

f)Wystawa exlibrisu ze zbiorów Mirona Kołakowskiego. 

Katalog. Cz-wa 1971, Wyd. Muzeum w Cz-wie, 20,5cm, 

s.6, opr.oryg.z. (II) 

208.Ficowski Jerzy- Cyganie na polskich drogach. 

Kr.1965, WL, 25cm, s.389, opr.oryg.tw.+obw.,      c.40zł 

209.Fikus Dariusz- Pseudonim „Łupaszka”. Z dziejów 

V Wileńskiej Brygady Śmierci i Mobilizacyjnego 

Ośrodka Wileńskiego Okręgu AK. W.1989, Wyd. Most, 

20cm, s.180, opr.oryg.brosz.,                                   c.30zł 

210.Filar Alfons, Leyko Michał- Laury na śniegu. 

Opowieść o Bronisławie Czechu i Helenie 

Marusarzównie. W.1982, Wyd. MON, 20,5cm, s.364, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                              c.25zł 

211.Filar Alfons, Leyko Michał- Laury na śniegu. 

Opowieść o Bronisławie Czechu i Helenie 

Marusarzównie. W.1974, Wyd. MON, 20cm, s.437, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                  c.20zł 

212.Filar Antoni- Bohaterowie zielonych granic. 

W.1974, KiW, 20cm, s.397, opr.oryg.brosz+obw., c.20zł 

213.Florczak Zbigniew- Sztuka łamie milczenie. 

Z prahistorii plastyki. (Na s. przedtytułowej odręczna 

dedykacja autora dla czytelnika). Kr.1970, WL, 20,5cm, 

s.236, opr.oryg.brosz.,                                             c.40zł  

214.Gałczyński B., W.1956, PWRiL, 21cm, 

opr.oryg.brosz.,                                                c.10zł/egz. 

a)Ogród kwiatowy na 100m2. Uzup. W. Dłużewska, s.68 

b)Ogród owocowy na 300m2 . Uzup. M. Kalicka, s.65 

215.Grabież dzieł sztuki (temat),                     c.25zł/egz. 



a)Nachlik Stanisław Edward- Grabież dzieł sztuki. 

Rodowód zbrodni międzynarodowej. Wr.1958, Oss., 

25cm, s.458, opr.oryg.brosz. 

b)Świeczyński Jan- Grabieżcy kultury i fałszerze sztuki. 

W.1986, Wyd. Radia i Telewizji, 23,5cm, s.272, 

opr.oryg.brosz. 

216.Guerquin Bohdan- Zamki w Polsce. W.1974, 

Arkady, 29cm, s.322, opr.oryg.tw.+obw.,              c.50zł 

217.Hartwig J., Międzyrzecki A., Rymkiewicz A.- Bajki 

zza kurtyny. Sztuki dla teatru dziecięcego. (Jaś i 

Małgosia, Wlazł kotek na płotek, Bez pracy nie ma 

kołaczy). Muzyka- T. Kierski, F. Rybicki. W.1972, wyd. 

Centr. Ośr. Metodyki Upowszechniania Kultury, 

23,5cm, s.123, opr.oryg.brosz.,                               c.20zł 

218.Henneberg Jadwiga red.- Na progu Białego Śląska. 

Wycieczki z Bytomia i Tarnowskich Gór. Szkic 

krajoznawczy. W.1954, SiT, 17cm, s.80, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

219.Hilton R.H, Fagan H.- Powstanie angielskie 1381r. 

Kr.1951, PIW, 21cm, s.221, opr.oryg.brosz.,         c.15zł 

220.Hunter Zdzisław- Z dziejów handlu drogeryjnego. 

W.1972, Wyd. ZG Drogistów Polskich, 25cm, s.135, 

opr.oryg.tw.,                                                           c.30zł 

221.Iłowski Stanisław- Charakteryzacja. Podręcznik dla 

amatorskich zespołów teatralnych. W.1955, Cz., 

29,5cm, s.62, opr.oryg.brosz.,                                 c.20zł 

222.Jabłonowska Helena- Karnawał naszych dzieci. 

(Zawiera wykroje do uszycia strojów karnawałowych 

dla dzieci). W.1988, Wyd. Spółdzielcze, 24cm, s.173+16 

nlb.(ilustr.), opr.oryg.brosz.,                                   c.35zł 

223.Jabłoński Rafał- W podziemiach Warszawy. 

W.1978, KAW, 16,5cm, s.114, opr.oryg.brosz.,     c.15zł 

224.Jabłoński T., Terlecki Wł.- Katalog monet polskich 

1669-1763. Z serii; Biblioteka zbieracza dzieł sztuki. 

W.1969, Wyd. Arkady, 16,5cm, s.138, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.30zł 

225.Jakubowski Ryszard, Rusiniak Witold- Stemple 

pocztowe o tematyce harcerskiej 1914-1985. (katalog), 

W.1988, MAW, 20cm, s.101, opr.oryg.brosz.,      c.15zł 

226.Jarociński Jerzy, Jarosz Kazimierz- Gorzelnictwo 

i drożdżownictwo. W.1980, WSIP, 24,5cm, s.318, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.30zł 

227.Jarosz Stefan dr- Parki Narodowe i rezerwaty 

przyrody. W.1951, Spłdz. Inst. Wyd. „Kraj”, 20,5cm, 

s.159, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

228.Jasiuk Jerzy, Pazdur Jan- Muzea i zabytki techniki 

w Polsce. W.1970, WNT, 20,5cm, s.187, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

229.Jaworska Władysława- Stasow i Riepin o Matejce. 

W.1953, Wyd. „Sztuka”, 24cm, s.86, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

230.Jenny Elmar- Ratownik w górach. Tłum. Wł. 

Koczyński. W.1982, SiT, 17cm, s.161, opr.oryg. 

brosz.,                                                                     c.40zł 

231.Jewsiewicki Władysław- Prehistoria filmu. W.1953, 

Filmowa Agencja Wyd., 21cm, s.211, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.20zł 

232.Józefowski Witold, Keller Wacław tłum.- Zabawki, 

które możesz wykonać. Szczegółowe wskazówki jak 

wykonać 140 różnych zabawek, gier i łamigłówek. 

(Większość zabawek z drewna). W.1957, Wyd. Przem. 

Lekk. i Spoż, 24cm, s.174, opr.oryg.brosz.,           c.15zł 

233.Kamieński Henryk- Stan średni i powstanie. 

Przedm. St. Kieniewicz. W.1982, PWN, 20cm, s.206, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                 c.25zł 

234.Kaniowa Maria (red.)- Pieśń o cydzie. Przeł. A.L. 

Czerny, Kr.1970, WL, 24,5cm, s.134, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                  c.15zł 

235.Kapeniak Józef- Przepaść. Powieść. W.1960, Iskry, 

19,5cm, s.231, opr.oryg.brosz.,                             c.15zł 

236.Kapeniak Józef- Ród Gąsieniców. Konary. Krwawi 

i hyrni. W.1966, LSW, 21cm, s.669, opr.oryg.tw.+ 

obw.,                                                                        c.50zł 

237.Karpiński Zygmunt- O Wielkopolsce, złocie 

i dalekich podróżach. Wspomnienia 1860-1960. 

W.1971, PIW, 21,5cm, s.354, opr.oryg.tw.+obw.,  c.20zł 

238.Karpowicz Tytus- Saga o niedźwiedziu. W.1975, 

LSW, 18cm, s.281, opr.oryg.brosz.,                        c.15zł 

239.Kautsky Karol- Materialistyczne pojmowanie 

dziejów. W 2 tomach (4 vol.),  

-t.I.- Przyroda i społeczeństwo. W 2 vol., vol.1-

s.LXI+739, vol.2-s.641. 

-t.II.- Państwo i rozwój ludzkości. W 2 vol.,vol.1-s.827, 

vol.2-s.624. 

W.1963, KiW, 20,5cm, opr.oryg.tw.,                      c.40zł 

240.Kazańczuk Mariusz- Staropolskie legendy herbowe. 

Wr.1990, Oss., 20,5cm, s.217, opr.oryg.brosz.,      c.20zł 

241.Kętrzyński Wojciech- O Mazurach. Olsztyn 1988, 

Wyd. „Pojezierze”, 20,5cm, s.XLIV+111, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                 c.20zł 

242.Kipling Rudyard- Takie sobie bajeczki. Z ilustr. 

autora. W.1970, NK, 20,5cm, s.180, opr.oryg.tw., c.15zł 

243.Kłosińska Janina- Sztuka bizantyjska. W.1975, WP, 

20,5cm, s.278, opr.oryg.tw.+obw.,                          c.15zł 

244.Kłossowski Andrzej- Na obczyźnie. Ludzie polskiej 

książki. Wr.1984, Oss., 20cm, s.375, opr.oryg.tw., c.20zł 

245.Kłoś Kazimierz- Kacper Panny Wodnej. W.1961, 

NK, 21cm, s.278 (w tym ok.30 ilustr.), opr.oryg. 

brosz.,                                                                     c.20zł 

246.Knobloch Mieczysław- Metaloplastyka. W.1967, 

Wyd. Przem. Lekk. i Spoż., 26cm, s.286+XLIV (il.65), 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                 c.20zł 

247.Kobyliński Szymon- Pasjans erotyczny. Szczecin 

1986, Wyd. „Glob”, 17cm, s.222, opr.oryg.tw.      c.10zł 

248.Kolejnictwo (temat). 

a)Grzesikowski A. opr.- Budowa, działanie i obsługa 

hamulców kolejowych. Westinghouse’a, Westinghouse’a 

Lu V1, Knorra, Kunze-Knorra, Hildebrand-Knorra oraz 

sprężarek powietrznych trzech odmian. Podręcznik dla 

drużyn przewozowych i rewidentów wagonów. Ł.1947, 

nakł.Autora, 19,5cm, s.199, opr.oryg. brosz.,          c.30zł 

b)Fleszar Stefan - Parowóz. W.1956, Wyd. 

Komunikacyjne, 25cm, s.336, opr.oryg.tw.,            c.50zł 



249.Konieczny Andrzej- Pozor, pozor Katowice. Legion 

czechosłowacki w Polsce. (dot.II wojny), K.1989, ŚIN, 

16,5cm, s.170, opr.oryg.brosz.,                              c.15zł 

250.Kościelecki Kazimierz red.- Niphargus. (Materiały 

II Jurajskiego Seminarium Speleologicznego). Cz-wa 

1967, wyd.Oddz.PTTK, 29cm, s.102, opr.oryg. 

brosz.,                                                                     c.40zł 

251.Kotarbiński Tadeusz-Wesołe smutki.(zbiorek wier-

szy),W.1957, PWN, 12cm, s.97, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.20zł 

252.Kruk Tadeusz, Sroga Alojzy- „Mazowsze” tańczy 

i śpiewa. W.1960, „Iskry”, 20,5cm, s.275, , 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                             c.15zł 

253.Krygowski Władysław- Beskid Niski i Podkarpacie. 

Przewodnik turystyczny. W.1954, SiT, 17cm, s.146 

+mapa, opr.oryg.brosz.,                                          c.50zł 

254.Krzyżanowski Julian, Żukowska-Billip Kazimiera 

(opr.)- Dawna facecja polska (XVI-XVIII w.). W.1960, 

PIW, 21cm, s.647, opr.oryg.tw.,                             c.20zł 

255.Książki kucharskie.                                  c.25zł/egz. 

a)Zawadzka Wincenta- Kucharka litewska. Przedm. W. 

Odyniec. Reprint wyd.nakł. J. Zawadzkiego w Wilnie 

w 1938r. Olsztyn 1987, Wyd. Pojezierze, 24cm, s.380, 

opr.oryg.brosz. 

b)Zawistowska Zofia przy współpracy M. Krzyżanow- 

skiej- Książka kucharska. W.1988, Wyd. Watra, 23,5cm, 

s.540, opr.oryg.tw.+obw. 

256.Księga Hioba. Tłum. z hebrajskiego Cz. Miłosz, 

Paris 1981, Editions du Dialogue, 18cm, s.170, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.15zł 

257.Kukiel Marian- Generał Sikorski. Żołnierz i mąż 

stanu Polski walczącej. Przedruk z:Instytut Polski 

i Muzeum im.gen.Sikorskiego- Londyn 1970. Br.m 

i r.wyd., Niezn. Ofic. Wyd., 13cm, s.140 (druk 

dwuszpaltowy), opr.oryg.brosz.,                             c.25zł 

258.Kulczyński Jerzy- Direttissima. (Z seri:Klub 

srebrne-go klucza). W.1986, Iskry,16,5cm, s.174, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

259.Kuliszewski Tadeusz inż.- Podręcznik teletechnika 

kolejowego. W.1951, Wyd. Komunikacyjne, 21,5cm, 

s.655, opr. oryg. brosz.,                                           c.40zł 

260.Kurdybacha Łukasz pod red.- Historia wychowania. 

W 2 tomach. W.1965-67, PWN, 25cm, s.t.I-761, t.II-

893,opr.oryg.tw.+obw.,                                          c.120zł 

261.Kurek Jalu- Księga Tatr. W.1957, Iskry, 24,5cm, 

s.520, opr.oryg.tw.,                                                  c.20zł 

Posiadamy również wydanie w/w tytułu z 1969r.(także 

wydanie Iskry),                                                        c.25zł 

262.Kurek Jalu- Janosik. W 3 tomach, W.1973, Wyd. 

MON, 18cm, s.t.I-385, t.II-421, T.III-221, opr .oryg. 

brosz.,                                                                      c.30zł 

263.Kurek Jalu- Pisma wybrane. 

a)Księga Tatr. s.387, 

b)Księga Tatr wtóra. s.504, 

c)Janosik. W 2 tomach. s.t.I-493, t.II-451, 

d)Woda wyżej. s.190. 

Kr.1982-88, WL, 20,5cm, opr.oryg.tw.+obw.,        c.55zł 

264.Kurek Jalu- Najkamienniejsze. Wiersze tatrzańskie. 

W.1984, Cz., 20,5cm, s.91, opr.oryg.tw.,                c.15zł 

265.Labuda Gerard- Źródła, sagi i legendy do 

najdawniejszych dziejów Polski. W.1961, PWN, 24,5cm, 

s.345, opr.oryg.tw.,                                                  c.30zł 

266.Latoś Henryk- Z historii fotografii wojennej. (od 

r.1839 do 1980r.), W.1985, Wyd.MON, 25,5cm, s.316, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                  c.15zł 

267.Lenin i Stalin- O socjalistycznej przebudowie wsi. 

W.1952, KiW,21cm, s.540, opr.oryg.tw.,               c.15zł 

268.Limanowski Bolesław- Historia demokracji polskiej 

w epoce porozbiorowej. Wstęp i przypisy A.Leinwand. 

W.1983, PIW, 21cm, s.930, opr.oryg.tw.,               c.20zł 

269.Lindsay Jack- Opowieść o roku 1649. W.1951, Cz., 

21cm, s.621, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

270. „L’Osservatore Romano”. Wyd.polskie. 

Nr specjalny z 16-23.06.1983r. (Poświęcony 2 podróży 

Jana Pawła II do Polski). Watykan, Citta del Vaticano, 

38cm, s.80, opr.oryg.z.,                                             c.5zł 

271.Łepkowski Edward- Obrazy olejne i akwarele Jana 

Matejki. W.1955, Wyd. „Sztuka”, 24cm, 

s.34+35(ilustr.), opr.oryg.brosz.,                            c.20zł 

272.Łojek Jerzy- Opinia publiczna a geneza powstania 

listopadowego. W.1982, Cz., 20cm, s.241, opr.oryg. 

tw.,                                                                           c.20zł 

273.Łoskiewicz Wł., Orman M.- Układy równowagi 

podwójnych stopów metali. W.1956, PWN, 24,5cm, 

s.359, opr.oryg.tw.,                                                  c.20zł 

274.Maciejewski Jarosław, Trojanowiczowa Zofia pod 

red.- Poznański czerwiec 1956. P.1990, W.Poz., 23,5cm, 

s.429, opr.oryg.brosz.,                                             c.30zł 

275.Majewski Janusz Leonard- Myśli przerażonego 

Polaka czyli rozważania o zbiorowej mądrości 

i zbiorowej głupocie. List otwarty do pana Piotra 

Wierzbickiego. W.1987, Wyd.Nar. „Chrobry”, 20cm, 

s.149, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

276.Manterys Zofia red.- 400 lat Poczty Polskiej. 

(Zawiera oryginalne znaczki wydane z okazji 400-lecia 

poczty oraz wzory znaczków wydawanych w różnych 

okresach jej działalności). W.1958, Wyd. 

Komunikacyjne, 30cm, s.398, opr.oryg.tw.,          c.30zł 

Posiadamy również 2-gi egz. bez w/w znaczków , c.15zł 

277.Markiewicz Jerzy- Paprocie zakwitły krwią 

partyzantów. O wielkich bitwach w Puszczy Solskiej w 

czerwcu 1944 roku. (Na s.tytułowej odręczna dedykacja 

autora dla czytelnika). Lublin 1987, Wyd.Lubelskie, 

20,5cm, s.283+szkiców 8+70 nlb.(il.), opr.oryg. 

brosz.                                                                        c.50zł 

278.Masłowski Maciej- Malarski żywot Józefa 

Chełmońskiego. W.1972, PIW, 24,5cm, s.376, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.20zł 

279.Maślankiewicz Barbara- Ozdoby na choinkę. 

W.1957, Wyd.Przem.Lekkiego i Spoż., 24cm, s.147, 

opr.intr.tw.,                                                              c.30zł 

280.Mazur Grzegorz- Biuro Informacji i Propagandy 

SZP-ZWZ-AK 1935-1945. Przedm.A.Gieysztor. W.1987, 

PAX, 24,5cm, s.481, opr.oryg.tw.+obw.,                c.20zł 



281.Michaelis Karin- Dzieci z Nyhavn. Tłum. 

T.Zabłudowski, ilustr.B. Zieleniec. W.1955, NK, 24cm, 

s.146, opr.oryg.brosz.,                                             c.10zł 

282.Mika Zbigniew- Zarys ekonomiki kolejowych 

przewozów towarowych. W.1955, Wyd.Komunikacyjne, 

24,5cm, s.388, opr.oryg.tw.,                                    c.25zł 

283.Miłosz Czesław- Zdobycie władzy. Kr.1981, 

wyd.brak, (Wyd. „Niezależne”), 20,5cm, s.159, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.25zł 

284.Moskała Edward- Schroniska PTTK w Karpatach 

Polskich. (Na s.przedtytułowej odręczna dedykacja 

autora dla czytelnika). W.1980, Zakł.Wyd.-

Propag.PTTK, 16,5cm, s.511, opr.oryg.brosz.,       c.45zł 

285.Muszyński Jan- Roślinne leki ludowe. W.1958, 

LSW, 19,5cm, s.146, opr.oryg.brosz.,                     c.20zł 

286.Nagrabiecki Jan- Dziecku. (Wybór wierszy 

poświęconych dzieciom). W.1979, LSW, 17,5cm, s.380, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.20zł 

287.Nagy Elemer- Le Corbusier. W.1977, Wyd.Arkady, 

22cm, s.31+il.53, opr.oryg.brosz.,                           c.10zł 

288.Nędza-Kubiniec Stanisław- Sabałowe czasy. 

W.1959, LSW, 20,5cm, s.235, opr.oryg.tw.,          c.20zł 

289.Nir Roman- Źródła do historii Polonii. Orchard 

Lake, Michigan 1982, Wyd.Centr.Archiwum Polonii 

Amerykańskiej, 23cm, s.344, opr.oryg.brosz.,       c.35zł 

290.Nyka Józef- Tatry Polskie. Przewodnik. W.1988, 

SiT, 16,5cm, s.281+2 nlb.(panorama Tatr)., 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

291.Nyka Józef opr.- Wierchy Polskie 1873-1973. 

W.1973, ZG PTTK, 16cm, s.32, opr.oryg.brosz., c10zł 

292.Pacepa Ion Mihai- Czerwone horyzonty.Prawdziwa 

historia zbrodni, życia i upadku Nicolae Ceausescu. 

Tłum. M. Fabianowska. W.1990, Wyd. „Litera” i 

„Bellona”, 24cm, s.288, opr.oryg.brosz.,                c.25zł 

293.Paczkowski Andrzej- Zakopane i okolice. 

Przewodnik. W.1968, SiT, 16,5cm, s.122, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

Posiadamy w/w tytuł wyd. w 1984r. 

294.Piskorski Czesław- Pomorze Koszalińskie. W.1961, 

WP, 24cm, s.199+mapka, opr.oryg.tw.,                  c.30zł 

295.Praca zbiorowa- Żołnierz polski. Ubiór, uzbrojenie 

i oporządzenie od wieku XI do 1965r. T.IV-od 1815 

do1831r. W.1966, Wyd.MON, 29,5cm, s.470 w tym 

tabl.kolor.219, opr.oryg.tw.,                                   c.80zł 

296.Praca zbiorowa- Kult Maryjny w Kościele 

rzymskokatolickim w Polsce i rosyjskim Kościele 

prawosławnym. (Tekst w jęz.pols. i rosyjs.). W.1989, 

wyd. Inst.Prasy i Wyd. „Novum” oraz 

Wydz.Wyd.Patriarchatu Moskiewskiego, 33 cm, 

s. 219+il.103+101, opr. oryg.tw.+obw.,                 c.50zł 

297.Przewodniki turystyczne. (temat). W.1963-75, SIT, 

17,5cm, opr.oryg.tw.+obw.,                             c.15zł/egz. 

a)Krygowski Wł.- Beskid Niski. Pogórze Ciężkowickie 

(część wschodnia) i Pogórze Strzyżowsko-Dynowskie 

(część zachodnia). s.428+mapa 

b)Krygowski Wł.- Beskidy. Śląski- Żywiecki- Mały 

i Makowski.(Część zachodnia). s.498+mapa 

c)Krygowski Wł.- Bieszczady i Pogórze Strzyżowsko-

Dynowskie.(część wschodnia). s.448+mapa 

d)Krzyżanowski Lech- Gdańsk, Sopot, Gdynia. 

s.291+mapa 

e)Nyka Józef- Gorce. s.284+mapa 

f)Kowalczewski Sylwester- Góry Świętokrzyskie. 

s.149+mapa 

g)Łosiowa Jadwiga red.- Warszawa. 

s.355+48nlb.(il.)+mapa 

h)Praca zbiorowa- Województwo bydgoskie. s.416+mapa 

i)Jaśkowiak Franciszek- Województwo poznańskie. s.319 

j)Kłos Stanisław- Województwo rzeszowskie. s.475 

k)Mamuszka Franciszek- Województwo gdańskie. 

s.369+mapa 

l)Chłudziński Tomasz red.- Województwo warszawskie. 

s.426 

ł)Piskorski Czesław- Województwo szczecińskie. 

s.290+mapa 

298.Przewodniki turystyczne.                         c.10zł/egz. 

a)Kowalczewski Sylwester- Góry Świętkokrzyskie. 

s.198+mapa 

b)Krygowski Władysław- Bieszczady i Pogórze 

Strzyżowsko-Dynowskie.(część wschodnia). s.448+mapa 

c)Krygowski Władysław- Bieszczady. s.214+mapa 

d)Zwoliński Tadeusz- Tatry. s.368+mapa 

e)Walczak Wojciech- Sudety Środkowe i Wschodnie. 

Ziemia Kłodzka i Sudety Wałbrzyskie. s.219 

f)Nyka Józef- Pieniny. s.274+mapka 

g)Nyka Józef- Gorce. s.253+mapka 

W.1962-70, SiT, 17cm, opr.oryg.tw. 

299.Rawski Tadeusz, Stąpor Zdzisław, Zamojski Jan 

(opr.)- Wojna wyzwoleńcza narodu polskiego w latach 

1939-1945. W 2 tomach.                                        c.20zł 

-t.I-tekst. s.881 

-t.II-szkice i schematy. 80 szkiców i schem. 

W.1966, Wyd.MON, 25cm, opr.oryg.tw.+obw. 

300.Rechowicz Henryk pod red.- W pięćdziesiątą 

rocznicę powstań śląskich i plebiscytu. K.1971, Wyd. 

„Śląsk”, 24cm, s.395+4 mapki, opr.oryg.tw.,         c.15zł 

301.Regulamin służby wewnętrznej Sił Zbrojnych 

Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej. W.1958, Wyd. 

MON, 17cm, s.135, opr.oryg.brosz.,                      c.25zł 

302.Reprinty. 

a)Karłowicz J., Kryński A., Niedźwiedzki W. pod red.- 

Słownik języka polskiego. W 8 tomach. Reprint wydania 

z lat 1900-1927 w Warszawie przez Wyd. Kasy 

im.Mianowskiego. 

t.I A-G, s.XII+953, 

t.II H-M, s.XIII+1089, 

t.III N-O, s.XIV+935, 

t.IV P-Prożyszcze, s.XV+1036, 

t.V Próba-R, s.XV+827, 

t.VI S-Ś, s.XVI+794, 

t.VII T-Y, s.XVII+1161, 

t.VIII Z-Ż, s.XVIII+744. 

(Każdy z tomów opatrzony pieczątką Library Polish 

Institute Sikorski Museum). W.1952-53, PIW, 25cm, 

opr.oryg.tw,                                                        c.400zł 



b)Boniecki Adam- Herbarz polski. W 16-u tomach +1 

tom (uzupełnienia). Reprint wyd. z lat 1899-1913 przez 

GiW w Warszawie. W.1985-87, WAiF, 29,5cm, s.t.I- 

IV+385+V, t.II-396, t.III-388, t.IV-400+IV, t.V-400+IV, 

t.VI-396+IV, t.VII-408+IV, t.VIII-396+IV, t.IX-

400+IV, t.X-391+IV, t.XI-397+IV, t.XII-400+IV, t.XIII-

400+IV, t.XIV-396+IV, t.XV-396+IV, t.XVI-280, 

t.XVII-256, opr.oryg.tw.,                                      c.850zł 

c)Matlakowski Władysław- Zdobienie i sprzęt ludu 

polskiego na Podhalu. Poprzedzony życiorysem autora, 

napisanym przez dr. J.Peszke. (Z 2-ma podobiznami 

autora, 65 tablicami i przeszło 150 ryc. w tekście). 

Reprint wyd. w Warszawie w 1901r. przez księg. 

E.Wendego i S-ki. Egz.296. W.1980, WAiF, 32,5cm, 

s.XCI+176+tabl.LXV, opr.oryg.tw.,                     c.200zł 

d)Bartoszewicz Juljan- Kościoły warszawskie 

rzymskokatolickie opisane pod względem historycznym. 

Wizerunki kościołów i celniejsze w nich nagrobki 

rytował na drzewie Michał Starkman. Reprint wyd. 

w Warszawie w 1855r. przez druk. S.Orgelbranda. 

Kr.1989, Wyd.Michalineum, 20cm, s.381, opr.oryg. 

tw.,                                                                         c.40zł 

e)Estreicher Karol opr.- Kraków. Przewodnik dla 

zwiedzających miasto i jego okolice. Z 73 ilustr. 

i planem miasta. Reprint z 1938r. wyd. nakładem Tow. 

Miłośników Historii i Zabytków Krakowa w Krakowie. 

Egz.nr 2508. Kr.1989, KAW, 19cm, s.XXIII+373+plan 

miasta, opr.oryg.tw.,                                              c.40zł 

f)Janowski Aleks- Wycieczki po kraju. Reprint wyd. 

nakł. autora w Warszawie w 1900r. W.1989, WAiF, 

19cm, s.114+IV+151+110+125,opr.oryg.tw.,     c.40zł 

g)Orłowicz Mieczysław dr- Krótki ilustrowany 

przewodnik po Warszawie. Z 96 ilustr. w tekście, planem 

miasta i mapą okolicy. Reprint wyd. nakł. PTK w 

Warszawie w 1922r. W.1990, WAiF, 19cm, s.215, 

opr.oryg.tw.,                                                         c.40zł 

h)Eljasz Walery- Szkice z podróży w Tatry. Z 

miedziorytami i litografowaną tabelą. Reprint wyd. z 

1874r. nakł. autora w Krakowie. Egz.1325. Kr.1990, 

KAW, 17cm, s.IV+281, opr.oryg.tw.,                 c.40zł 

i)Eljasz Walery- Ilustrowany przewodnik do Tatr i 

Pienin. Z 23 ilustr., 2 planami i mapą Tatr. Reprint wyd. 

z 1886r. w Krakowie w druk. „Czasu” Fr.Kulczyckiego i 

S-ki. Egz.594. W.1980, WAiF, 15,5cm, s.VII+360, 

opr.oryg.tw+obw.,                                              c.40zł 

Posiadamy także wydania w/w pozycji z r.1987 i 1989. 

j)Chmielowski Janusz- Przewodnik po Tatrach. 2 części 

w 1 vol. 

Cz.I- Część ogólna. Tatry Zachodnie. Z mapą. s.166 

Cz.II- Tatry Wysokie (Od Liliowego po Wagę). Z mapą 

Tatr Wysokich i 8 objaśniającymi tekst ilustracyami. 

s.205. Reprint wyd. we Lwowie w 1907 w Księg. 

Polskiej Bernarda Połonieckiego. W.1990, WAiF, 17cm, 

opr.oryg.tw.,                                                        c.40zł 

k)Gustawicz Bronisław- Wycieczka w Czortyńskie. 

Reprint wyd. z 1881r w Warszawie przez 

F.Sulimierskiego. Egz.nr 451. Kr.1989, KAW, 17cm, 

s.271, opr.oryg.tw.+obw.,                                    c.40zł 

l)Stopka Andrzej- Sabała. Portret, życiorys, bajki, 

powiastki, piosnki, melodye. Reprint wyd. z 1897r w 

Krakowie przez L.Zwoliński i S-ka. Egz. nr 384. 

Kr.1987, KAW, 15,5cm, s.140+7 zał.(zapis nutowy), 

opr.oryg.tw.+obw.,                                               c.40zł 

ł)Stopka Andrzej- Rycerze śpiący w Tatrach. Fantazye 

na tle podań ludowych. Reprint wyd. z 1911r 

w Krakowie nakł. księg.literackiej J.Kwaśniewskiego. 

Egz.nr 67. Kr.1987, KAW, 15,5cm, s.156, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                c.40zł 

m)Eljasz Radzikowski Stanisław- Pogląd na Tatry. 

Z mapą Tatr. Reprint wyd. z 1900r w Krakowie nakł. 

autora. Egz.nr 434. Kr.1987, KAW, 16,5cm, 

s.146+mapa, opr.oryg.tw.,                                     c.40zł 

n)Turkawski Marceli Antoni- Wspomnienia 

z Czarnohory. Z mapą Czarnohory. Reprint wyd. z 

1880r. w Warszawie nakł.F.Sulimierskiego. Egz.nr 831, 

Kr.1990, KAW, 17cm, s.148+mapa, opr.oryg.tw., c.40zł 

303. „Rocznik Podhalański”. Tom IV. Kr.1987, WL, 

24,5cm, s.410, opr.oryg.tw+obw.,                          c.50zł 

304.Rutkowska Jadwiga red.- O ty,piękno konia. Ilustr. 

B.Luśtyk, wybór poezji- J.Luśtyk. W.1987, Wyd.Radia 

i Telewizji, 27,5cm, s.200, opr.oryg.tw.+obw.,      c.15zł 

305.Rychlewski Janusz- Zielone granice. Wspomnienia 

Krzysztofa Zbrucza. W.1981, PAX, 19,5cm, s.394, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

306.Seria wg proj. Tytusa Walczaka. 

a)Pinkwart Maciej- Zakopiańskim szlakiem Mariusza 

Zaruskiego. s.161 

b)Pinkwart Maciej- Zakopiańskim szlakiem Walerego 

i Stanisława Eljaszów. s.172 

c)Pinkwart Maciej- Zakopiańskim szlakiem Mieczysława 

Karłowicza. s.191 

d)Pinkwart Maciej- Zakopiańskim szlakiem 

Szymanowskiego. s.99+mapka 

e)Wysokiński Jan- Szlakiem Stanisława Staszica. s.149 

f)Kresek Z., Skonka Cz., Sobczak J.- Szlakiem 

Wincentego Pola. s.146+mapka 

(W poz.a,b i c odręczne dedykacje autora dla 

czytelnika). W.1982-89, Wyd.PTTK „Kraj”, 16,5cm, 

opr.oryg.brosz.,                                               c.15zł/egz. 

307.Sokołowski Jan- Ptaki ziem polskich. W 2 tomach. 

W.1972, PWN, 25cm, s.t.I-338 w tym tabl.kol.X, t.II-

456+tabl. kol.X, opr.oryg.tw.,                               c.80zł 

308.Sokołowski Jan- Tajemnice ptaków. W.1986, NK, 

26cm, s.191, opr.oryg.tw.,                                     c.25zł 

309.Sosnowski Kazimierz- Pasmo Krakowsko-

Jaworznickie. Południowa część Jury Krakowskiej. 

W.1956, SiT, 17cm, s.74, opr.oryg.brosz.,            c.15zł 

310.Sosnowski Stefan- Turystyka. W.1977, MAW, 

14,5cm, s.78, opr.oryg.brosz.,                                c.10zł 

311.Stanisławski K.S.- Moje życie w sztuce. Przeł. Z. 

Petersowa. W.1951, KiW, 21cm, s.430, opr.oryg. 

tw.,                                                                          c.50zł 

312.Starosta Włodzimierz- Symetria i asymetria ruchu 

w sporcie. Z badań łyżwiarstwa figurowego, 

wrotkarstwa figurowego, gimnastyki artystycznej, 



lekkoatletyki, kajakarstwa. W.1975, SiT, 21cm, s.202, 

opr.oryg.tw., (II),                                                    c.15zł 

313.Stec Tadeusz- Tatry Zachodnie. Przewodnik 

turystyczny. W.1954, SiT, 16,5cm, s.246+map2, 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.35zł 

314.Stecki Konstanty- Przewodnik literacki po 

Zakopanem. W.1980, WAiF, 14,5cm, s.95, opr.oryg. 

tw.,                                                                       c.25zł 

315.Stopczyk Barbara- Bizony z Altamiry. W.1972, 

PZWS, 20,5cm, s.47, opr.oryg.brosz.,                  c.10zł 

316.Sto wierszy polskich. Wyb. i tłum. K. Dedecius. 

(W jęz.polskim i niemieckim). Kr.1989, WL, 25cm, 

s.242, opr.oryg.tw+obw.,                                     c.20zł 

317.Szymik Jan, Szpyrc Antoni- Cieszyńskie formy do 

masła. Czeski Cieszyn 1988, wyd. Sekcja 

Folklorystyczna ZG PZK-O, 24cm, s.46+6nlb.(il.), 

opr.oryg.brosz.,                                                     c.30zł 

318.Śpiewniki turystyczne (temat). Opr.oryg. 

brosz.,                                                             c.15zł/egz. 

a)Śpiewniczek przewodnicki. Wyb.piosenek- W. 

Klepanik. W.1981, wyd.Komisja Przewodników Turyst. 

ZG PTTK, 14,5cm, s.32 

b)Studenckie piosenki turystyczne.(Bez zapisu 

nutowego). K.1972, wyd.ZSP-PTTK-Akt, 14,5cm, s.80 

c)Młodziejowski Jerzy zebr.- Piosenki włóczykija. 

Kr.1970, PWM, 12cm, s.103 

319. „Świat Mody”. Czasopismo poświęcone modzie. 

-Nr 3 z 1950r, -Nr 34 z 1958r. W.,Cz.,34cm, s.36 w nr., 

opr.oryg.brosz.,                                                 c.5zł/egz. 

320.Światowid- Biblioteczka Popularno-naukowa 

(seria). 

a)Stopa Roman- Mali ludzie z pustyni i puszczy. 

s.286+mapa 

b)Ruszczyc Marek- Andrzej Strug. s.290 

c)Żukrowski Tadeusz- Świt górnictwa. s.243+mapka 

d)Gładysz Antoni- Skarby ciemności. s.240 

e)Zajączkowska M.Emilia- Kemal Pasza. 

s.305+6nlb.(mapki) 

W.1962-66, KiW, 14,5cm, opr.oryg.brosz.,     c.15zł/egz. 

321.Tolkien J.R.R.- Rudy Dżil i jego pies. Przeł. 

M.Skibniewska, ilustr.P.D.Baynes. W.1965, Iskry, 

20,5cm, s.80, opr.oryg.tw.,                                     c.20zł 

322.Tomaszewski Antoni Stanisław- Własną ścieżką 

przez życie. (Fragmenty wspomnień 1913-1970). 

Kr.1978, WL, 20cm, s.262, opr.oryg.brosz.+obw., c.25zł 

323.Tomiki poezji serii L.SW. 

a)Gąsienica-Byrcyn Stanisław- Myśli juhasa. Wybór 

i opr. K.Widerman, rzeźby- J.Janos, s.90 

b)Nowobielska Hanka- Ugwarzania z kotem. Wybór 

i opr. J.Kajtoch, s.150 

c)Fudala Jan- Śrybelny miesiącku. Wybór i opr. 

M.Jagiełło, s.94 

d)Łojan-Kośla Franciszek- Góralskie paciorki. Wybór 

i opr. A.Brzozowska-Krajka, s.128 

W.1974-83, LSW, 14,5cm, opr.oryg.brosz. 

+obw.,                                                           c.15zł/egz. 

324.Tuwim Irena opr.- Pampilio. Ilustr. I.Witz. W.1967, 

NK, 25cm, s.32nlb., opr.oryg.tw.,                        c.15zł 

325.Urbanowska Zofia- Róża bez kolców. Ilustr. 

R.Owidzki. W.1980, NK, 19cm, s.568, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                               c.30zł 

326.Verne Juliusz- Wyprawa do wnętrza Ziemi. Przeł. 

L.Duninowska. W.1973, NK, 21cm, s.310, 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.15zł 

327.Wańkowicz Melchior- Dzieła emigracyjne. 

a)Droga do Urzędowa. s.447 

b)Wrzesień żagwiący. s.430 

c)Klub trzeciego miejsca. Kundlizm. Dzieje rodziny 

Korzeniewskich. s.190 

d)De profundis. Polacy i Ameryka. s.237 

W.1989-91, Wyd. Polonia, 24cm, opr.oryg. 

tw.,                                                                  c.10zł/egz. 

328.Wasylewski Stanisław- Na Śląsku Opolskim. Wyd. 

fototypiczne. Opole 1987, IŚ, 26,5cm, s.XIV+298, 

opr.oryg.tw., egz. ze śladami zalania,                   c.20zł 

329.Wegner Jan- Nieborów. (Monografia). W.1954, 

Wyd. „Sztuka”, 24cm, s.172, opr.oryg.tw.,          c.15zł 

330.Welkow Krum- Wieś Borowo. W.1951, KiW, 

17,5cm, s.175, opr.oryg.brosz.,                             c.10zł 

331.Więcek Adam- Dzieje sztuki medalierskiej w Polsce. 

Kr.1989, WL, 23,5cm, s.325, opr.oryg.tw.+obw., c.20zł 

332.Wnuk Włodzimierz- Walka podziemna na 

szczytach. W.1965, PAX, 19,5cm, s.319, 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.15zł 

Oferujemy również powyższy tytuł wyd. przez PAX 

w 1980r.,                                                                c.15zł 

333.Wnuk Włodzimierz- Byłem z wami. W.1972,, 20cm, 

s.264, opr.oryg.tw.+obw.,                                     c.20zł 

334.Wnuk Włodzimierz- Na góralską nutę. W.1975, 

PAX, 20cm, s.226, opr.oryg.tw.,                           c.15zł 

335.Wnuk Włodzimierz- Moje Podhale. Ku Tatrom. 

W.1976, PAX, 20cm, s.353, opr.oryg.tw.+obw.,  c.30zł 

336.Wojciechowski Janusz inż.- Nowoczesne zabawki. 

Elektronika w domu i szkole. W.1963, WKiŁ, 20,5cm, 

s.495, opr.oryg.brosz.,                                            c.15zl 

337.Wojnar Irena- Perspektywy wychowawcze sztuki. 

W.1966, NK, 24,5cm, s.272, opr.oryg.tw.+obw.,  c.20zł 

338.Wołoszyn Stefan- Dzieje wychowania i myśli 

pedagogicznej w zarysie. W.1964, PWN, 24,5cm, s.821, 

opr.oryg.tw.,                                                          c.40zł 

339.Wołoszyn Stefan opr.- Źródła do dziejów 

wychowania i myśli pedagogicznej. W 3 tomach. 

t.I- Od wychowania pierwotnego do końca XVIII 

stulecia. s.740 

t.II- Pedagogika i szkolnictwo w XIX stuleciu. s.661 

t.III- Pedagogika i szkolnictwo w XX stuleciu. s.795 

W.1965-66, PWN, 24,5cm, opr.oryg.tw.+obw,   c.180zł 

340.Wróbel Zdzisław- Erotyzm w literaturze 

nowożytnej. Ł.1987, KAW, 20cm, s.194, 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.15zł 

341.Wychodcew Piotr (pod.red.)- Historia rosyjskiej 

literatury radzieckiej. W.1977, PWN, 24,5cm, s.993, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                 c.15zł 

342.Yefremov I.- Stories. Moscow 1954, Foreign 

Lanquages Publishing House, 22,5cm, s.259, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.30zł 



343.Zarzycki K., Zwolińska Z.- Rośliny Tatr Polskich. 

Ilustrowany przewodnik turystyczny. 100 barwnych 

fotografii roślin. W.1984, SiT, 18,5cm, s.159, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

344.Zieliński Stanisław- Wycieczki balonem. Gawędy z 

pretekstem. W 6 częściach (tomach). 

-nr 1. W.1962, Cz., s.328 

-nr 2. W.1964, Cz., s.410 

-nr 3. W.1967, Cz., s.431 

-nr 4. W.1971, PIW, s.353 

-nr 5. W.1976, WL, s.318 

-nr 6. W. 1978, Iskry, s.410 

Opr.oryg.brosz.+obw., 19,5cm,                     c.10zł/t.(nr) 

345.Ziemiański Michał- Słownik towaroznawczy 

artykułów żywnościowych. W.1968, WPLiS, 24,5cm, 

s.564, opr.oryg.tw.,                                                 c.30zł 

346.Ziemilski Andrzej- Filar Pysznego Szczytu. I inne 

opowiadania antysportowe. W.1959, SiT, 18,5cm, s.150, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                             c.20zł 

347.Zienkowicz Borys- Dookoła świata za wielorybami. 

Tłum. Wł. Jabłoński. Gdynia 1965, Wyd.Morskie, 

19,5cm, s.262, opr.oryg.brosz.,                              c.15zł 

348.Zinkow Julian- Wycieczki w okolice Krakowa. 

Kr.1972, Wyd.Art.-Graf., 15cm, s.71, opr.oryg. 

brosz.,                                                                     c.10zł 

349.Zinkow Julian (tekst)- Dolinki podkrakowskie. 

Kr.1973, KAW RSW. „Książka-Prasa-Ruch”, 15cm, 

s.44 nlb., opr.oryg.brosz.,                                       c.10zł 

350.Ziołolecznictwo (temat). Opr.oryg.brosz.,c.15zł/egz. 

a)Kuźnicka Barbara, Dziak Maria- Ziła i ich stosowanie. 

Historia i współczesność. W.1977, PZWL, 20cm, s.200, 

b)Gumowska Irena- Ziółka i my. W.1983, Wyd.PTTK 

„Kraj”, 20cm, s.223+tabl.VIII. 

c)Czikow P., Łaptiew J.- Rośliny lecznicze i bogate w 

witaminy. Przeł. H.Terpińska-Ostrowska. W.1982, 

PWRiL, 20,5cm, s.398 

d)Schulz Jan, Überhuber Edyta- Leki z Bożej Apteki. 

W.1987, Wyd. „Znaki Casu”, 20,5cm, s.298 

351.Ziółkowski Zenon- Najtrudniejsze stronice Biblii. 

Słowo wstępne ks.prof. J. Stępień. W.1989, PAX, 21cm, 

s.470, opr.oryg.tw.+obw.,                                     c.20zł 

352.Żukowicz Józef, Dudek Ryszard (red.)- Dzienniczek 

siostry Marii Faustyny Kowalskiej. W.1987, Wyd. 

Apostolstwa Modlitwy, 24,5cm, s.428, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                 c.30zł 

353.Żuławski Wawrzyniec- Wędrówki alpejskie. 

W.1956, NK, 20,5cm, s.175+mapki 2, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.30zł 

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA WYDANE 

PO R.1990 

354.Banaszkiewicz Ireneusz- Katalog orłów z kolekcji 

Ireneusza Banaszkiewicza. (Zawiera ok.600 wizerunków 

orła do czapek różnych formacji Wojska Polskiego z lat 

1900-1947). Cz-wa 2015, nakł.autora, 23,5cm, s.255, 

opr.oryg.tw.,                                                           c.120zł 

355.Czenstochoviana. 

a)Mastalski Lech- 7 Dywizja Piechoty w latach 1918-

1939. Cz-wa 2012, Wyd.Inst.Tarnogórskiego i Muzeum 

Inst., 24cm, s.519, opr.oryg.tw.,                           c.150zł 

b)Mastalski Lech- Kadra dowódcza 7 Dywizji Piechoty 

1919-1939. Słownik biograficzny. Cz-wa 2014, 

Wyd.Inst.Tarnogórskiego i Muzeum Inst., 24cm, s.263, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                 c.70zł 

c)Mastalski Lech- Częstochowscy podchorążowie. 

Dywizyjne kursy podchorążych rezerwy piechoty w 27 

pp w latach 1932-1939. Kr.-Cz-wa 2008, 

wyd.Księg.Akademicka, 24cm, s.488, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                               c.150zł 

d)Kapsa Jarosław- Częstochowa. Życie codzienne 

i kryminalne w XX w. W 2 tomach. Cz-wa 2015, 

wyd.Literackie Tow.Wzajemnej Adoracji „Li-TWA”, 

24,5cm, s.t.I-309, t.II-330, opr.oryg.brosz.,            c.50zł 

e)Czekajewski Franciszek- Pamiętnik z okresu II wojny 

światowej w Częstochowie przez Franciszka 

Czekajewskiego. Od 1.09.1939r.do 8.09.1945r. W.2006, 

Wyd.Kobieta, 20,5cm, s.183, opr.oryg.brosz.,        c.20zł 

f)Czekajewski Jan- Do sukcesu pod wiatr. Wspomnienia 

krnąbrnego emigranta. Cz-wa 2010, Wyd. „e-media”, 

20,5cm, s.292, opr.oryg.brosz.,                               c.20zł 

g)Szostak Edward- Scieżkami życia. Wspomnienia 

harcerza, więźnia politycznego PRL. Cz-wa 2011, wyd. 

Komenda Hufca ZHP, 21cm, s.266, opr.oryg. 

brosz.,                                                                     c.25zł 

h)Haładyj Tomasz- 65-lecie MPK w Częstochowie. 

Historia Komunikacji miejskiej. Rybnik 2015, 

Wyd.Eurosprinter, 30,5cm, s.152, opr.oryg.tw.,     c.80zł 

i)Pięta Wiesław- Akademicki Związek Sportowy 

w Częstochowie w obietywie (1945-2015). Cz-wa 2015, 

wyd.AJD, 21,5cm, s.217, opr.oryg.tw.,                   c.80zł 

j)Wlaźlak Władysław Piotr ks. pod red.- 50-lecie parafii 

Najświętszej Maryi Panny Zwycięskiej w Częstochowie 

(1957-2007). Cz-wa 2007, Wyd. Akademii Polonijnej 

„Educator”, 24,5cm, s.67+28 nlb.(il.), opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.10zł 

356.Działoszyn (temat). 

a)Szczerkowska Teresa- Działoszyn i okolice. 

Działoszyn 2008, wyd.UMiG, 21cm, s.207+il.73, 

opr.oryg.tw.,                                                           c.30zł 

b)Wesołowski Andrzej, Tym  Juliusz S.- Mokra 

Działoszyn 1939. Działania wielkich jednostek Grupy 

Operacyjnej „Piotrków” w pierwszych dniach kampanii 

1939 roku. Wyd.okolicznościowe z okazji 75 rocznicy II 

w.św. W.2014, Wyd.ZP, 23cm, s.819, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.95zł 

c)Wilczkowski Andrzej- Anatomia  boju. Wołyńska 

Brygada Kawalerii pod Mokrą 1 września 1939r. Ilustr. 

A.Klein. Ł.2007, Wyd.2007, Wyd.MiW, 24,5cm, 

s.384+map 4, opr.oryg.tw.,                                      c.70zł 

357.Finkelstein Norman- Przedsiębiorstwo holokaust. 

Przekł. M.Szymański. W.2001, Ofic.Wyd. Volumen, 

19,5cm, s.201, opr.oryg.brosz.,                               c.20zł 

358.Gałecka-Paduchowa Alicja- Kamienie Raciborza. 

(Dot. architektury miasta i ziemi raciborskiej.) K.2001, 



wyd. Centrum Dziedzictwa Kulturowego Górnego 

Śląska, 24cm, s.99, opr.oryg.brosz.,                        c.25zł 

359.Grochocki Lubomir, Mruczyk Robert- Samoobrona 

i techniki interwencyjne. Lublin 1999, Wyd. Policealnej 

Szkoły Detektywów i Pracowników Ochrony 

O’Chikara, 25cm, s.195, opr.oryg.brosz.,              c.20zł 

360.Haager Jiři- Mieszkanie w kwiatach-moje hobby. 

(Kolorowe ilustr., charakterystyka i sposób pielęgnacji). 

W.1992, Polska Ofic.Wyd. „BGW”, 30,5cm, s.280, 

opr.oryg.tw+obw.,                                                  c.15zł 

361.Harris Thomas- Milczenie owiec. Przeł. A.Szulc, 

W.1993, Wyd.Amber Sp. z o.o., 20,5cm, s.272, 

opr.oryg.tw.,                                                           c.20zł 

362.Janikowski Zbisław- Święta Wielkanocne. (Wiersze 

dla dzieci). Ilustr. A.Nowicki. Cz-wa 2014, 

Wyd.Garmond, 18cm, s.32, opr.oryg.tw.,              c.15zł 

363.Johnson Paul- Historia Żydów. W.1993, Wyd. 

Platan, 20,5cm, s.682, opr.oryg.brosz.,                  c.40zł 

364.Kopeć Janusz Józef- 800-lecie parafii pod 

wezwaniem Świętego Mikołaja Biskupa Wyznawcy 

w Kromołowie. Opisanie dziejów, jego kapłanów, 

obyczaju chrześcijańskiego w kulturze ludowej oraz stan 

świątyni na Anno Domini 1993. Kromołów 1993, 

nakł.parafii, 21,5cm, s.136, opr.oryg.tw.,               c.40zł 

365.Kordala Tomasz- Płock. W zaraniu dziejów. (Tekst 

w jęz. polskim, angielskim i niemieckim). Płock 1995, 

Wyd.UM, 21cm, s.131, opr.oryg.brosz.,                c.15zł 

366.”Kresowe Stanice”. Kwartalnik Stowarzyszenia 

Rodzin Osadników Wojskowych i Cywilnych Kresów 

Wschodnich. R.IV:nr 3 z 2000r. W.2000, wyd.SROW 

i CKW, 20cm, s.104, opr.oryg.brosz.,                     c.15zł 

367.Łabuda Elżbieta, Siwka Jerzy (pod red.)- Kronika 

55-lecia.Od Wydziału Metalurgicznego do Wydziału 

Inżynierii Procesowej, Materiałowej i Fizyki 

Stosowanej. (życiorysy) Cz-wa 2005, WIPMiFS, 24cm, 

s.284, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

368.Majerski Paweł (pod red.)- Pisarze i badacze 

literatury w Zagłębiu Dąbrowskim. Słownik 

bibliograficzny. W 2 tomach. Sosnowiec 2002, 

Wyd.Miejska Bibl.Publicz.im.G.Daniłowskiego, 

23,5cm, s.t.I-238, t.II-264, opr.oryg.brosz.,            c.40zł 

369.Marszałek Jan- Kult zdrady Polski. Obrona 

konieczna polskiej racji stanu. Br.r.wyd. (ok.2004)., 

Polska Ofic.Wyd., 24cm, s.183, opr.oryg.brosz.,  c.15zł 

370.Niedźwiecki Marek- Lista przebojów programu 

trzeciego 1982-1994. 90 ilustr. barwnych i 17 czarno-

białych. (Na s.tytułowej odręczna dedykacja autora dla 

czytelnika). Wr.1996, Wyd.W.Bagiński, 24cm, s.401, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.40zł 

371.Paccalet Yves- Jacques- Yves Cousteau. W oceanie 

życia. Biografia. Przekł. M.Perek. Kr.1999, Wyd.Znak, 

20,5cm, s.532, opr.oryg.brosz.,                               c.30zł 

372.Pająk Henryk. Lublin 1998-2003, Wyd.Retro, 24cm, 

opr.oryg.brosz.,                                               c.15zł/egz. 

a)Piąty rozbiór Polski 1990-2000. s.422 

b)Dwa wieki polskiej golgoty czyli samotni wśród 

łotrów. s.359 

c)Polska w bagnie. s.245 

d)Z łagru do Eurołagru. s.361 

373.Piwowarski Jerzy- Lwów na fotografiach Adama 

Lenkiewicza- widokówki „Książnicy-Atlas”. Cz-wa 

2012, wyd.AJD, 20,5cm, s.158, opr.oryg.brosz.,    c.50zł 

374. Szelong Krzysztof (tekst)- Książnica Cieszyńska. 

Cieszyn 1995, wyd.Książnica Cieszyńska, 24cm, s. 55 

w tym il.XXIII, opr.oryg.brosz.,                              c.15zł 

375.Weber Alicja-  Z dziejów opery w Bydgoszczy 1956-

1994. Bydgoszcz 1996, Wyd. Akad. Muzycznej, 24cm, 

s.351, opr.oryg.brosz.,                                             c.10zł 

376.Wieliczko Mieczysław- Kościoły Warmii. Album. 

Olsztyn br.r.wyd.(1992), Agencja Fotogr.-Wyd. 

„Mazury”, 29cm, fot.124+XV (tekst-w jęz. polskim 

i niemieckim), opr.oryg.tw.+obw.,                          c.20zł 

377.Zawodny Janusz Kazimierz- Powstanie 

Warszawskie w walce i dyplomacji. Tłum. H.Górska, 

opr.A.K.Kunert. W.1994, PWN, 20,5cm, s.310, 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.15zł 

378.Zdyb Henryk- Leszczyna. W.2003, PWRiL, 19,5cm, 

s.126, opr.oryg.brosz.,                                           c.15zł 

379.Zieliński Rafał- Kulisy piramid finansowych. 

W.1997, Wyd. Piramida, 19,5cm, s.119+tabl.16, 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.20zł 

380.Żurowska Katarzyna dr pod red.- Ziołolecznictwo 

amazońskie i andyjskie. Przedm. prof. J.Lutomski. 

Gd.2001, Tower Press, 27,5cm, s.319, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.30zł 

 

 

Niniejszym przesyłam Szanownym Państwu naszą kolejną ofertę. Zamówienia na wybrane pozycje można 

dokonywać pocztą (tradycyjną, elektroniczną) lub telefonicznie. Preferujemy jednak zamówienia tel. ze względu 

na bezpośredni kontakt i możliwość natychmiastowego wyjaśnienia wszelkich zapytań i wątpliwości. W swych 

zamówieniach prosimy podawać nr oferty i nr pozycji oraz swój aktualny adres, aby uniknąć niepotrzebnych 

kosztów związanych z dostarczeniem przesyłek. Informujemy także, że do ceny zamówionych książek doliczamy 

15 zł kosztów przesyłki, natomiast przy zamówieniach powyżej 400 zł, jak również przy przesyłkach dla 

jednostek budżetowych w/w koszt ponosi antykwariat. Opłaty za zakupione książki prosimy regulować 

w następujący sposób: wpłata na konto: 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001 lub wysyłamy za pobraniem 

pocztowym. Do każdej przesyłki dokładamy jeden egz. książki lub czasopisma tzw. gratis dziękując za zakupy 

w antykwarni. Jednocześnie informujemy, że pozostały jeszcze nieliczne pozycje książkowe niesprzedane 

z poprzednich ofert. Osobom, które wyrażają taką chęć, przesyłamy ofertę drogą elektroniczną (w związku 

z licznymi błędami adresów e-m@ilowych prosimy o podawanie aktualnych). 


